
Товариство з обмеженою відповідальністю   “Гранекс - Черкаси ” 

Скорочена назва  ТОВ “Гранекс - Черкаси ” 

повідомляє про наміри 

отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  

ЄДРПОУ 31423617,   Директор - Том Ван Гоі., +38 (0472) 33-73-26, 

info@granex.ck.ua 

Місцезнаходження: 19770, с. Деньги, вул. Центральна 127,Золотоніський район, 

Черкаська обл. 

 ТОВ "Гранекс -Черкаси " здійснює діяльність по вирощуванню зернових 

культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 

Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на 

довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під 

сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

Відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови 

населених пунктів, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України 

від 19.06.1996 р № 173 для сільськогосподарських підприємств нормативна 

санітарно – захисна зона (СЗЗ) складає 100,0 метрів.  

Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі 

забруднюючі речовини:оксид азоту- 0,248 т/рік ,  вуглецю оксид – 0,658 т/рік , оксид 

діазоту – 0,0007 т/рік, метан – 0,003 т/рік , діоксид вуглецю – 153,510 т/рік , 

неметанові леткі органічні сполуки – 0,005 т/рік, суспендовані частинки, 

недиференційовані за складом – 0,758 т/рік  , залізо та його сполуки – 0,043 т/рік , 

манган та його сполуки – 0,001 т/рік  , оксид хрому та його сполуки - 0,000004 т/рік   
Валовий викид забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства 

становить -  1,719 т/рік  (  без врахування викидів діоксиду вуглецю). 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, 

щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не 

перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 

відповідають діючому законодавству. 

 Зауваження та пропозиції громадських організацій і громадян відносно 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря можуть надсилатися протягом 

30 днів з моменту опублікування  у Черкаську обласну військову державну 

адміністрацію за адресою: м. Черкаси, бульвар Шевченка  185,                                           

тел: (0472) 37-29-15, 36-11-13, 37-33-33. 
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Перша обласна громадсько-політична газета

 стор. 2
Школяр із англії 

щомісяця переказує  
гроші на зсу

 

корсунському 
педколеджу —           

100 років
 стор. 3

стор. 8

головна 
ялинка      

цьогоріч під 
Бахмутом

Триває передплата на газету «Черкаський край» 
на перше півріччя 2024 року

Вартість передплати «Черкаського краю» 
з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 375,00 грн. 
Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати звертайтеся 
у найближче поштове відділення, до свого листоноші, 

в редакцію «Черкаського краю». 

довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.

Стали відомі 
лауреати 
Симоненківської 
премії 2023 року
конкурсна комісія з присудження 
всеукраїнської літературної 
премії імені василя симоненка 
розглянула твори претендентів 
на премію 2023 року й ухвалила:

- у номінації «За кращу першу по-
етичну збірку» премію не присуджу-
вати через відносно невисокий ху-
дожній рівень поданих на конкурс 
творів;

-  у номінації «За кращий худож-
ній твір»  лауреатами Симоненків-
ської премії визнано Олександра 
Козинця (м.Київ) за збірку поезій 
«Ластовиння» та Ганну Кревську 
(Марину Кононенко) (м.Лубни Пол-
тавської обл.) за книгу прози «Пря-
диво роду».

Про це повідомив Володимир По-
ліщук, співголова конкурсної комісії.

Вітаємо новоявлених лауреатів і 
зичимо нових творчих успіхів!

Зустріч із майбутніми офіцерами

Так назвав командир 118-ої бригади полковник 
анатолій стуженко зустріч зі студентами військової 
кафедри одного з навчальних закладів Черкащини.

Багато випускників військової кафедри вже воюють у 
рядах 118-ої бригади ТРО. Є й ті, хто загинув, захи-
щаючи Україну, інформують у 118-ій окремій бригаді 

тероборони.
Комбриг під час зустрічі розповів про бойовий шлях бри-

гади та про головні функції офіцера-командира в сучасній 

війні. Анатолій Ілліч наголосив на тому, що офіцери нової 
формації мають бути обізнаними в методах ведення бойо-
вих дій у тих реаліях, що існують сьогодні. Мають володіти 
знаннями та навичками користування сучасним озброєнням 
та технікою, принципами командування підрозділами.

І найголовніше, про що говорив полковник Стуженко 
на зустрічі зі студентами, — про приклади незламного духу 
українського воїна, який загартовувався століттями у ви-
звольній війні з нашим споконвічним ворогом — росією.

Анонс

Благодійний турнір із пауерліфтингу 
«Незламна Україна-2»

Завершальним турніром федерації UPC — 
Ukrainian Powerlifting Committee цього року буде 
благодійний турнір із окремих вправ пауерліфтин-
гу «Незламна Україна-2». Він відбудеться в Києві 
10 грудня за підтримки віцепрезидента федерації 
UPC — Ukrainian Powerlifting Committee Григорія Пе-
тровича Душейка. 

Допомогти Героям-бійцям, які захищають 
нашу Україну, борються за наше майбутнє — наш 
обов’язок. Усі кошти, отримані під час проведення 
турніру, підуть на підтримку мужніх воїнів — для по-
криття їхніх потреб із захисту країни. 

Слава Україні! Героям слава!
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Курс валют 
на 2024 рік 
яким буде курс долара 2024 року в 
україні, залежить від того, скільки 
макрофінансової допомоги від 
європейського союзу вона отримає. 
про це в коментарі сайту Тсн.ua 
розповів економіст олег пензин.

«Питання надзвичайно дискусійне. 
Тому що на сьогоднішній момент немає 
підтвердження як мінімум 25 мільярдів, 
які ми очікуємо. Якщо не буде макрофі-
нансової допомоги в належній кількості 
для того, щоб забезпечити соціальні ви-
конання, взяті на себе державою, є єди-
ний шлях — це друкування грошей. Ми з 
вами мали аналогічний приклад у 2022 
році, коли держава надрукувала 400 
млрд гривень для того, щоб перекрити 
соціальні потреби у зв’язку з відсутніс-
тю своєчасного макрофінансування. Що 
сталося у нас з курсом? З 26 він став до 
40», — каже Олег Пензин.

Не було іншого варіанту — не було 
чим платити пенсії. За словами еконо-
міста, 2024 року може статися аналогіч-
на ситуація.

національний заповідник «києво-
печерська лавра» з 5 грудня 
започаткував всеукраїнську традицію 
«дзвін пам’яті та надії». щодня на 
великій лаврській дзвіниці, після 
загальнонаціональної хвилини 
мовчання, дзвонар битиме в 
найбільший дзвін 9 разів. це 
символізуватиме дев’ять років 
війни і нагадуватиме українцям про 
військових, які перебувають у полоні, 
цивільних громадян, яких незаконно 
утримують у московських катівнях, 
зниклих безвісти, депортованих до 
рф дітей і дорослих.

речник сил оборони Таврійського 
напрямку олександр Штупун 
повідомив про ліквідацію групи 
російських окупантів, які розстріляли 
полонених бійців зсу під 
авдіївкою. про це він заявив у ефірі 
телемарафону. 

україна та польща домовилися про 
запуск контрольно-пропускного 
пункту «угринів-долгобичув» у 
львівській області для пропуску 
порожніх вантажівок.

міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури україни 
у Facebook разом із державним 
агентством відновлення, аТ 
«укрпошта» та аТ «укрзалізниця», 
за підтримки громадської спілки 
«українська інфраструктурна 
асоціація», а також порталу robo-
ta.ua запустили проєкт «робота та 
відновлення» щодо пошуку роботи в 
транспортній галузі, галузі зв’язку, 
будівництва та у сфері відбудови в 
цілому. 

проєкт «різдво з україною», 
ініційований та організований 
міністерством культури та 
інформаційної політики україни у 
співпраці з партнерами, цогоріч 
представлений на понад 30 ярмарках 
в 11 країнах європи. про це 
повідомляє пресслужба міністерства.

україна може виготовляти 5-7 тисяч 
боєприпасів на місяць, що було б 
оптимальною кількістю, зважаючи 
на її стартові можливості. про це 
сказав аналітик Defense Express 
сергій згурець в ефірі телеканалу 
«еспресо». він зауважив, що на 
нормальні обсяги виготовлення 
боєприпасів в україні не вийшли, 
але потужності дозволяють зробити 
оптимальну кількість.

Українські новини

оголоШення

Центральне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м.Київ) повідомляє, що на підставі наказу Міністерства юстиції України від 
22.11.2023 №4010/5 розпочато ліквідацію Ватутінської державної нотаріальної контори (код ЄДРПОУ 33843040).

Претензії кредиторів до установи приймаються протягом двох місяців із дати публікації повідомлення про припинення діяльності юридич-
ної особи шляхом ліквідації. Місцезнаходження ліквідаційної комісії: 18001, м.Черкаси, бул.Шевченка, 185.

повідомлення про намір отримання дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальне некомерційне підприємство 
«Звенигородський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Звенигородської місь-
кої ради, КНП «Звенигородський ЦПМСД» 
(код ЄДРПОУ 38884956; юр. адреса: 20202, 
Черкаська область, Звенигородський район, 
Звенигородська ТГ, м.Звенигородка, вул.
Івана Сошенка, 43-Б) має намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для амбулаторії загаль-
ної практики сімейної медицини с.Моринці. 
Основним видом економічної діяльності під-
приємства є діяльність лікарняних закладів. 
Тел. 0681062911, email: medzven@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди: вста-
новлення твердопаливних котлів.

Комунальне некомерційне підприємство 
«Звенигородський центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги» Звенигородської 
міської ради, амбулаторія загальної практи-
ки сімейної медицини с.Моринці не підля-
гає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки 
види діяльності підприємства не відображе-
ні у статті 3, визначеної частинами другою і 
третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля».
Амбулаторія загальної практики сімейної 

медицини с.Моринці розташована за адре-
сою: 20202, Черкаська область, Звенигород-
ський район, Звенигородська ТГ, с.Моринці, 
вул.Миру, 1, та межує: з пн. — дорогою,  сх., 
пд., зх. — с/г угіддями.  Нормативний розмір 
СЗЗ — 15 м.

На території амбулаторії загальної прак-
тики сімейної медицини с.Моринці розташо-
вані два твердопаливних котли марки Altep 
КТ-3Е-97. У процесі використання паливо-
використовуючого обладнання в атмосферу 
викидаються такі забруднюючі речовини (т/
рік): речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок (0,455), азоту діоксид (0,320), 
азоту (1) оксид (N

2
O) (0,006), вуглецю оксид 

(0,306), вуглецю діоксид (165,276), метан 
(0,008), НМЛОС (0,072).

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки амбулаторія відноситься до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-

ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені за-
ходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведен-
ня місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають зако-
нодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від товариства не створюють 
перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громад-
ських організацій та окремих громадян з да-
ного питання проводиться протягом 30 днів 
з дати подачі повідомлення в місцеві засо-
би масової інформації (до 4 січня 2024 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адре-
сою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, 
бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-
15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобиль-
ської АЕС, категорія 2, серія А, №002344, видане 09.04.2021 року Черкаською 
обласною державною адміністрацією на ім’я Дендемарченка Петра Захаро-
вича, вважати недійсним.

    
Втрачений єдиний квиток С-ПБП №014970, виданий 25.09.2017 року Чер-

каським обласним управлінням соціального захисту населення на ім’я Сікач 
Вікторії Миколаївни, вважати недійсним. 

Куплю АВТОЗАПЧАСТИНИ
ЗІЛ, ГАЗ, УАЗ

098-841-72-05; 095-516-29-57

Втрачений єдиний квиток С-ПБП, №013752, виданий 
25.09.2017 року Черкаським обласним управлінням со-
ціального захисту населення на ім’я Лаврової Вероніки 
Миколаївни, вважати недійсним. 

    
Втрачений диплом кваліфікованого робітника та сві-

доцтво про повну середню освіту, серія К16, №055718, 
виданий 30.06.2016 р. Попаснянським професійним лі-
цеєм залізничного транспорту №85 Луганської облас-
ті на ім’я Науменка Андрія Андрійовича, вважати не-
дійсним. 

    
Втрачений додаток до диплому магістра, серія М15, 

№022733, виданий 06.07.2015 року Національним уні-
верситетом державної податкової служби України на ім’я 
Царюка Антона Олександровича, вважати недійсним.  

Позиція

«Батьківщина» вимагає від уряду пояснень 
щодо підвищення цін на електроенергію
лідерка «Батьківщини» направила прем’єр-міністру україни депутатське 
звернення, в якому просить надати детальні розрахунки щодо 
підвищення тарифів для населення. зокрема, постановою №544 від 
30.05.2023 уряд із 1 червня 2023 року підвищив фіксовану ціну на 
електроенергію для населення з 1,44-1,68 грн до 2,64 грн.

Лідерка «Батьківщини» стурбова-
на тим, що у ЗМІ знову почасті-
шали публікації посадових осіб 

профільних державних органів сто-
совно можливості подальшого підви-

щення цін на електроенергію для на-
селення.

В зв’язку з цим Юлія Тимошенко 
запросила в очільника уряду деталь-
ну інформацію про розрахунки, які 

використовуються для встановлення 
ціни на електроенергію, та процедуру 
встановлення поточної ціни, а також 
супровідні документи, що стосуються 
цієї процедури.

Крім того, лідерка партії запроси-
ла у Голови Кабміну офіційну позицію 
щодо економічної обґрунтованості по-
точної ціни на електроенергію для на-
селення та наявності реальних пере-
думов для її підвищення.

Школяр Вільям з Англії переказує гроші на ЗСУ
дванадцятирічний вільям-дмитрій ролт живе з батьками 
у великій  Британії. і щомісяця, з початку війни, 
пересилає по 1080 гривень на зсу. переказує надійними  
каналами, щоб гроші точно потрапили нашим воїнам. 

Хлопець заробляє ці кошти сам: 
одержує їх у школі за те, що піс-
ля занять раз на тиждень приби-

рає в класі. 
А пробудили у Вільяма бажан-

ня допомагати українській армії його 
мама, Юлія Кравець, яка до одружен-
ня жила в селі на Черкащині, та дідусь 
Валерій.

Власне Валерій Кравець і розпо-
вів нам про його «англійську части-
ну» родини: нещодавно його дочка 
Юлія там, в Англії, зібрала разом із 
знайомими стільки коштів, що змог-
ла на них купити й відправити ЗСУ 
позашляховика — на передову, в 36 
окрему бригаду морської піхоти іме-
ні контрадмірала Михайла Біленького. 
За це їй подякували з України грамо-
тою з печаткою Міноборони України, 
підписав відзнаку полковник Віктор 
Сікоза. 

Дочка зробила Вільяму, ще коли 
йому було три роки,  український пас-
порт. До війни хлопець два літа по-
спіль бував у діда і баби в селі на 
Христинівщині. 

— Ми розповідали йому наш ро-
довід — я написав книжку, в яку зі-

брав інформацію про родинне дере-
во. Не раз їздили з малим на могилу 
прадіда, відвідували пам’ятні знаки 

Другої світової. Онук цікавився, чому 
так багато однакових прізвищ на сте-
лі сільського меморіалу: Трохимчуки, 
Дмитруки, Дахненки, Іванці… Я йому 
пояснював, що люди гинули цілими 
кутками, а це сини, батьки, брати — 
родичі.

Учив його працювати з інструмен-
тами, навіть спорудили з дощок три-
метрову ракету в дворі. Коли копали 
картоплю, Вільям залюбки перево-
зив усю з городу і вніс у погріб. Хо-
дили з ним рибалити — у нас гарно, 
ставочок у кінці городу. І коли Вілья-
ма якось спитали, де йому найкраще 
відпочивати (а вони щоліта їздять на 
море в Туреччину, Німеччину, Фран-
цію, а щозими — на лижні курорти), 
то він сказав, що у діда в селі, — гор-
диться Валерій Омелянович.

 Радіє успіхам онука в навчанні, 
в футболі й інших захопленнях, його 
комунікабельності, чутливому серцю, 
його наміру: «Робитиму кар’єру тіль-
ки в Україні!». Спілкується з онуком 
щонеділі. Переучує потроху на укра-
їнську мову (Вільям добре знає ро-
сійську, бо вивчає в школі, яку, окрім 
основної, відвідує раз на тиждень). І 
чекає онука в гості, якщо попри війну 
буде така можливість, бо він рветься 
до діда Валерія.

лариса соколовська
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Підписав угоду з 
вигаданою країною
у парагваї чиновник із міністерства 
сільського господарства 
підписав угоду про співпрацю з 
представниками вигаданої країни, 
за що був звільнений.

Йдеться про керівника апарату мі-
ністра сільського господарства 
Арнальдо Чаморро. Він повідо-

мив журналістам, що був звільнений 
із посади після того, як підписав угоду 
з нібито офіційними особами держа-
ви Сполучені Штати Кайласа, яку йому 
презентували як південноамерикан-
ську острівну країну. Вона передбача-
ла встановлення міждержавних дипло-
матичних відносин.

Чаморро сказав, що представники 
«іноземної делегації» також зустріча-
лися з міністром Карлосом Хіменесом.

Мотиви вчинку шахраїв невідомі.

Курйоз

майбутнє україни в європейському 
союзі та наТо має бути зумовлене 

її опором, а не остаточною 
деокупацією територій. про це 
заявив американський історик, 

професор єльського університету 
Тімоті снайдер в ексклюзивному 
інтерв’ю виданню The Telegraph. 

міністр оборони Бельгії людивін 
дедондер підтвердила наміри 

країни передати україні винищувачі 
F-16 у 2025 році.

суд над прем’єр-міністром 
ізраїлю Беньяміном нетаньягу, 

якого звинувачують у хабарництві, 
шахрайстві та зловживанні довірою, 

відновився після перерви через 
атаку Хамасу. він заперечує 
звинувачення, які стосуються 

трьох окремих випадків ймовірної 
корупції.

у дубаї на кліматичному саміті 
спалахнув скандал: його очолив 

директор нафтової компанії, 
який перед цим заявив, що 

«відмовлятися від нафти — це 
заганяти людство в печери». Тепер 

науковці всього світу б’ють на 
сполох: як оон взагалі дозволила 

йому очолити захід. а ще туди 
запросили сирійського диктатора 
асада. щоправда, той не приїхав, 

на відміну від білоруського 
диктатора лукашенка.

у сШа підготували першу в історії 
національну оборонно-промислову 

стратегію, яка буде оприлюднена 
пентагоном найближчим часом. 

основним її завданням стане 
всебічний огляд того, що потрібно 

міністерству оборони сШа, 
щоб підвищити ефективність та 

швидкість виробництва озброєнь 
для потреб армії.

американські розвідники не знали 
про плани Хамасу атакувати 
ізраїль попри повідомлення у 

медіа, що Тель-авів міг знати про 
наміри бойовиків. про це заявив 

представник ради нацбезпеки сШа 
джон кірбі, коментуючи в ефірі NBC 

News повідомлення в змі про те, 
що ізраїльські посадовці отримали 

доступ до планів Хамасу про напад 
більш ніж за рік до того, як це 

сталося.

Панорама
Новини світуЮвілей

Вік молодості, мрій і дій

у листопаді чудовий ювілей — 100-річчя від дня заснування — відзначив 
корсунь-Шевченківський педагогічний фаховий коледж ім.Т.г.Шевченка 
Черкаської обласної ради.

Подія радісна і значима для тисяч 
людей. Адже на Черкащині, та й 
не тільки, важко знайти школу, в 

якій би не працювали випускники цьо-
го славного закладу. Впродовж віко-
вої історії він випустив понад 20 тисяч 
педагогів!

Висловити вдячність, привітати те-
перішніх викладачів і студентів на уро-
чистий захід зібралося багато колиш-
ніх випускників, колег, представників 
органів влади, місцевого самовряду-
вання, керівних і профспілкових осві-
тянських установ.

У багатьох виступах звучала дум-
ка, яку концентровано висловив ви-
пускник коледжу 1976 року, нині док-
тор психологічних наук, академік АН 
ВШ України Анатолій Фурман: «Для 
мене педучилище — храм культури і 
духовності, котрий наповнений святіс-
тю намірів, почуттів, думок і справ. Він 
народив кожного з нас як професіо-
налів, особистостей, індивідуальнос-
тей».

Секрети вічної молодості навчаль-
ного закладу, його популярності й 
престижності розкрила директорка 
коледжу, яка очолює його вже десять 
років і є, до речі, його вихованкою, 
кандидат філософських наук Людми-
ла Семененко. Вони полягають, пе-
редусім, у прагненні педагогічного 
колективу відповідати вимогам часу, 
постійно вдосконалюватись і творчо 
розвиватись. Ось чому педучилище 
здобуло статус коледжу, який успіш-
но пройшов атестацію, а в 2017 році 
відзначений дипломом Національної 
академії педагогічних наук за творчу 
співпрацю та вагомий внесок у впро-
вадження результатів науково-дослід-
ницької роботи в освітній процес.

Коледж не лише готує кваліфіко-
ваних учителів, яких охоче беруть на 
роботу всі освітні заклади Черкащини 
й усієї України. Він формує студента-
громадянина й патріота. Від початку 
російсько-української війни весь ко-
лектив включився у волонтерську ді-

яльність. У гуртожитках прихистили 
переселенців, забезпечили харчуван-
ням та необхідними речами. Регуляр-
но збирають кошти для потреб ЗСУ, 
активно спілкуються із захисника-
ми — працівниками та випускниками 
коледжу, які сьогодні служать у ЗСУ. 
Навіть під час урочистого зібрання з 
нагоди 100-річного ювілею коледжу за 
рахунок благодійний пожертв та аук-
ціону, на якому продавали розписані 
гільзи, було зібрано й передано для 
придбання дрона понад 80 тисяч гри-
вень. 

Плідна праця викладачів і студен-
тів гідно відзначена на всіх рівнях. Го-
ловними ж стали нагороди Верховної 
Ради України — грамоти «За заслу-
ги перед українським народом», яки-
ми відзначені й сам коледж, і семе-
ро викладачів на чолі з директоркою 
Людмилою Семененко. Таке високе 
визнання, як зауважила керівниця за-
кладу, спонукає завжди молодий ко-
лектив мріяти та творити, адже живе 
він зі світлою надією на мирне життя і 
звитяжну працю в незалежній оновле-
ній Україні.

людмила моренко

На ювілейному заході вшанували ветеранів.

Викладачів і студентів 
привітали народні 
депутати України Андрій 
Стріхарський і Валентин 
Колюх, колишній 
випускник закладу.

розподіл газу в Черкаській області від 1 грудня 
здійснює Черкаська філія Тов «газорозподільні мережі 
україни» (підрозділ нак «нафтогаз україни»). 

Дію ліцензії АТ «Черкасигаз» на розподіл газу припине-
но. Споживачам повідомляють, що оплата за послуги, 
які були надані у листопаді, повинна бути здійснена до 

20 грудня цього року на розрахункові рахунки АТ «Черкаси-
газ». Надалі оплату за послуги з розподілу природного газу 
слід буде проводити на нові розрахункові рахунки Черкаської 
філії ТОВ «ГМУ».

Подавати показання газового лічильника абоненти мають 
з 1 до 5 числа щомісяця. У разі неотримання інформації в ці 
дати об’єм споживання газу буде визначено згідно з чинним 
законодавством.

Статистика 

В області побільшало 
людей з інвалідністю 
за даними мінсоцполітики, моз та пенсійного 
фонду україни, на 1 січня 2023 року в Черкаській 
області зареєстровано 140,6 тисячі осіб з 
інвалідністю, що на 47,8% більше, порівняно з 
1 січня 2013 року. із загальної кількості осіб з 
інвалідністю 6,7% мають I групу інвалідності, 
52,1% – іі групу, 37,8% – ііі групу, 3,4% – діти 
до 18 років.

У 2022 році вперше встановлено інвалідність у 
3650 осіб. Найпоширенішими причинами інва-
лідності були хвороби системи кровообігу, ново-

утворення, хвороби кістково-м’язової системи і спо-
лучної тканини.

Упродовж 2022 року пенсію з інвалідності отриму-
вали 95,6 тисячі осіб, середній розмір якої становив 
3868 гривень на місяць. 

Про це інформують у головному управлінні статис-
тики в області.

Ситуація

На Золотоніщині лисиці виносять курей
у селі крупське на золотоніщині та ще у кількох сусідніх — нашестя 
лисиць. 

За 2023 рік цього звіра у селі 
побільшало в рази, розповіла 
«Суспільному» місцева жителька 

Наталія Петренко. Зі слів пані Наталії, 
лисиці заходять у двір, крадуть курей і 
зовсім не бояться людей… «Дочка ви-
йшла до городу, а там лисиця приве-
ла трьох. Ті, що народилися навесні, 
нині вже по пів лисиці. Вдома в нас 
забрали четверо каченят і четверо ку-
рей. Вони ходять прямо вдень».

До обійстя Харитини Лебедюк ли-
сиця не пробралася: «В мене двір за-
городжений. Кукурудзу скосять, не 

буде де мишей їм ловити, то вони бу-
дуть у село входити до людей».

Непокояться селяни за всю дворо-
ву живність, та й самим лячно вулиця-
ми ходити: не дай Боже лисиця ска-
жена і когось укусить.

Головний спеціаліст Крупської 
сільської ради Любов Приложенко із 
списком тих, кому лисиці у трьох се-
лах завдали в господарстві збитків, 
зверталася в міську раду, та — до вій-
ськової адміністрації. 

Головний спеціаліст відділу мис-
ливського господарства центрально-

західного міжрегіонального управлін-
ня Володимир Рибалка радить людям 
апелювати до єгерської служби свого 
району: полювання на лисицю немає, 
але посадові обов’язки єгерських гос-
подарств передбачають відстріл та 
боротьбу з хижими й шкідливими мис-
ливському господарству тваринами, 
зокрема й лисицями. 

Начальник відділу протиепізо-
дичної роботи головного управління 
держ продспоживслужби в області Ві-
ктор Маламуж повідомив, що є план 
навесні й восени по всій території об-
ласті провести пероральну імунізацію 
диких тварин та вакцинувати домаш-
ню живність.

Офіційно

За розподіл газу
будемо платити 
«Газмережам»
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Типовий договір 

розподілу природного газу

і. загальні положення
1.1. Цей Типовий договір розподілу природного газу (далі — До-

говір) є публічним та регламентує порядок і умови забезпечення 
цілодобового доступу Споживача до газорозподільної системи, 
розподіл (переміщення) природного газу газорозподільною систе-
мою з метою його фізичної доставки до межі балансової належ-
ності об’єкта Споживача та переміщення природного газу з метою 
фізичної доставки Оператором ГРМ обсягів природного газу до 
об’єктів споживачів, а також правові засади санкціонованого від-
бору природного газу з газорозподільної системи.

1.2. Умови цього Договору однакові для всіх споживачів України 
та розроблені відповідно до Закону України «Про ринок природ-
ного газу» і Кодексу газорозподільних систем, затвердженого по-
становою Національної комісії, що здійснює державне регулювання 
у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 вересня 2015 
року №2494 (далі — Кодекс газорозподільних систем).

1.3. Цей Договір є договором приєднання, що укладається з ура-
хуванням вимог статей 633, 634, 641 та 642 Цивільного кодексу 
України на невизначений строк. Фактом приєднання Споживача до 
умов цього Договору (акцептування договору) є вчинення Спожи-
вачем будь-яких дій, які засвідчують його бажання укласти Дого-
вір, зокрема надання підписаної Споживачем заяви-приєднання за 
формою, наведеною у додатку 1 (для побутових споживачів) або у 
додатку 2 (для споживачів, що не є побутовими) до цього Догово-
ру, яку в установленому порядку Оператор ГРМ направляє Спожи-
вачу інформаційним листом за формою, наведеною у додатку 3 до 
цього Договору, та/або сплата рахунка Оператора ГРМ, та/або до-
кументально підтверджене споживання природного газу.

1.4. Терміни, що використовуються в цьому Договорі, мають такі 
значення: 

група споживання — визначена згідно з вимогами Кодексу газо-
розподільних систем група побутового споживача, що розрахову-
ється за лічильником газу, яка відображає річний профіль спожи-
вання природного газу в розрізі календарних місяців; 

ЕІС-код—- персональний код ідентифікації Споживача як суб’єкта 
ринку природного газу або його точки комерційного обліку природ-
ного газу (за необхідності), присвоєний Оператором ГРМ в уста-
новленому порядку, який обліковується Оператором газотран-
спортної системи (далі — Оператор ГТС);

заява-приєднання — письмова заява-приєднання Споживача до 
умов цього Договору, складена відповідно до вимог Кодексу газо-
розподільних систем, що містить персоніфіковані дані щодо Спо-
живача та його об’єкта та є невід’ємною частиною цього Договору;

норми споживання — об’єм та вид споживання природного газу, 
установлені згідно із законодавством для проведення побутовими 
споживачами розрахунків за спожитий природний газ у разі відсут-
ності лічильників газу;

Оператор ГРМ — оператор газорозподільної системи ТОВ «ГА-
ЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» в особі ЧЕРКАСЬКОЇ ФІЛІЇ, що 
здійснює розподіл природного газу на підставі постанови Націо-
нальної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енер-
гетики та комунальних послуг від 26 грудня 2022 року №1839 із 
змінами постанови від 29.11.2023 року №2224 та врегулювання пи-
тань щодо провадження ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРА-
ЇНИ» діяльності з розподілу природного газу» в межах території 
здійснення ліцензованої діяльності у Черкаській області: Черкась-
кий район, у тому числі місто Черкаси, Звенигородський район, 
Золотоніський район, Уманський район, місто Жашків, місто Мо-
настирище, село Соколівка, село Лемищиха, село Бузівка, село К. 
Хутори, село Олександрівка, село Острожани, село Тетерівка, село 
Сорокотяга, село Баштечки, село Скибин, село Нагірна, село Коне-
ла, село Королівка, село Безпечна, село Конельська, село Пугачів-
ка (Жашківська МГ), село Литвинівка, село Житники, село Охматів, 
село Кривчунка, село Цибулів, село Антоніна, село Бачкурино, село 
Долинка, село Зарубенці, село Зюбриха, село Івахни, село Княжа 
Криниця, село Княжики, село Копіювата, село Лесько, село Лука-
шівка, село Матвіїха, село Новосілка, село Попудня, село Сатанів-
ка, село Теолин, село Халаїдово, село Шарнопіль.

особистий кабінет — особиста вебсторінка Споживача на сай-
ті Оператора ГРМ, що містить персоніфіковані дані Споживача та 
його об’єкта (об’єктів), статистичні дані про обсяги споживання 
природного газу, поточний стан розрахунків за цим Договором та 
іншу інформацію, а також передбачає обмін інформацією між Опе-
ратором ГРМ та Споживачем, у тому числі для передачі показань 
засобів вимірювальної техніки (лічильника газу) та/або формування 
звіту за спожитий природний газ чи рахунків. Адреса сторінки вхо-
ду до особистого кабінету захищена логіном та паролем Спожива-
ча і надається Оператором ГРМ Споживачу особисто або в інший 
дозволений законодавством спосіб;

персоніфіковані дані — персоніфіковані дані щодо Споживача 
та його об’єкта (назва, П.І.Б., ЕІС-код, перелік вузла(ів) обліку та 
відповідні дані вузла обліку тощо), визначені в заяві-приєднанні, 
які є достатніми для проведення взаєморозрахунків та визначення 
об’єму споживання природного газу;

підтверджений обсяг природного газу — об’єм (обсяг) природ-
ного газу, виділений постачальником для потреб Споживача, з 
яким укладено договір постачання природного газу на відповідний 
розрахунковий період, підтверджений Оператором ГТС (включений 
до підтвердженої номінації) та доведений Оператору ГРМ у поряд-
ку, визначеному Кодексом газотранспортної системи, затвердже-
ним постановою Регулятора від 30 вересня 2015 року №2493;

послуга з розподілу природного газу — послуга Оператора ГРМ, 
яка надається Споживачу та включає в себе забезпечення цілодо-
бового доступу Споживача до газорозподільної системи і розподіл 
(переміщення) належного Споживачу (його постачальнику) природ-
ного газу газорозподільною системою з метою його фізичної до-
ставки до межі балансової належності об’єкта Споживача;

постачальник — суб’єкт господарювання, з яким Споживач в 
установленому порядку уклав договір постачання природного газу;

Реєстр споживачів постачальника — це перелік споживачів, які в 
установленому Кодексом газотранспортної системи порядку закрі-
плені в інформаційній платформі оператора газотранспортної сис-
теми за певним постачальником у розрахунковому періоді;

сайт Оператора ГРМ (сайт) — офіційний сайт Оператора ГРМ 
в мережі Інтернет, розміщений за адресою: https://grmu.com.ua, 
який містить чинну редакцію цього Договору та Кодексу газорозпо-
дільних систем, права та обов’язки Сторін (визначених цим Дого-
вором), іншу інформацію, а також порядок звітності та формування 
об’ємів (обсягів) природного газу за відповідний період;

Споживач — фізична або юридична особа чи фізична особа-під-
приємець, об’єкт якої підключений до газорозподільної системи 
Оператора ГРМ.

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України 
«Про ринок природного газу» та Кодексі газорозподільних систем.

1.5. Надалі за текстом цього Договору Оператор ГРМ та Спожи-
вач, коли вживаються окремо, іменуються — Сторона, коли спіль-
но — Сторони. 

іI. предмет договору
2.1. За цим Договором Оператор ГРМ зобов’язується нада-

ти Споживачу послугу з розподілу природного газу, а Споживач 
зобов’язується прийняти зазначену послугу та сплатити її вартість 
у розмірі, строки та порядку, визначені цим Договором.

2.2. Обов’язковою умовою надання Споживачу послуги з розпо-
ділу природного газу є наявність у Споживача об’єкта, підключе-
ного в установленому порядку до газорозподільної системи Опе-
ратора ГРМ. 

2.3. При вирішенні всіх питань, що не обумовлені цим Догово-
ром, Сторони зобов’язуються керуватися Законом України «Про 
ринок природного газу» та Кодексом газорозподільних систем. 
Оператор ГРМ зобов’язується вносити зміни та оновлювати інфор-
мацію, що розміщена на його сайті, зокрема, чинну редакцію тексту 
цього Договору та Кодексу газорозподільних систем.

іII. умови передачі природного газу споживачу
3.1. Споживач має право здійснювати відбір/споживання при-

родного газу з газорозподільної системи за умови включення його 
до Реєстру споживачів будь-якого постачальника у періоді фак-

тичного відбору/споживання природного газу, що в установлено-
му Кодексом газотранспортної системи порядку підтверджується 
оператором газотранспортної системи до початку такого періоду.

Наявність підтвердженого обсягу природного газу Споживача 
(його постачальника) доводиться до відома Оператора ГРМ у вста-
новленому законодавством порядку Оператором ГТС, а до відома 
Споживача — його постачальником.

За відсутності у Споживача договору постачання природного 
газу та/або виділених його постачальником підтверджених обся-
гів для потреб Споживача на відповідний календарний період Спо-
живач не має права використовувати (споживати) природний газ із 
газорозподільної системи. 

3.2. За умови включення Споживача до Реєстру споживачів будь-
якого постачальника у розрахунковому періоді та відсутності про-
строченої заборгованості за цим Договором Оператор ГРМ забез-
печує розподіл природного газу, що належить Споживачу, до межі 
балансової належності його об’єкта з дотриманням належного рів-
ня надійності, безпеки, якості та величини тиску природного газу.

Приймання-передача обсягу газу, належного Споживачу, а також 
перехід експлуатаційної відповідальності за стан газових мереж від 
Оператора ГРМ до Споживача відбуваються на межі балансової на-
лежності об’єкта Споживача.

Споживач забезпечує належну експлуатацію власних газових 
мереж після межі балансової належності згідно з чинним законо-
давством, зокрема відповідно до вимог Правил безпеки систем га-
зопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та 
вугільної промисловості України від 15 травня 2015 року №285, за-
реєстрованих в Міністерстві юстиції України 08 червня 2015 року за 
№674/27119, або укладає відповідний договір з будь-якою органі-
зацією, яка має право на виконання таких робіт, з урахуванням ви-
мог Кодексу газорозподільних систем.

За домовленістю Сторін експлуатаційна відповідальність Опера-
тора ГРМ може бути поширена і на газові мережі (їх частину) Спо-
живача, якщо це визначено в акті розмежування балансової належ-
ності та експлуатаційної відповідальності сторін, що є невід’ємною 
частиною цього Договору.

Порядок укладання акта розмежування балансової належності та 
експлуатаційної відповідальності Сторін визначений Кодексом га-
зорозподільних систем.

3.3. Споживач, що не є побутовим, зобов’язаний самостійно 
контролювати власне газоспоживання та для недопущення пере-
вищення підтвердженого обсягу природного газу здійснити разом 
зі своїм постачальником заходи з коригування в установленому по-
рядку підтвердженого обсягу або заходи із самостійного та завчас-
ного обмеження (припинення) власного газоспоживання.

Якщо за підсумками місяця фактичний об’єм споживання при-
родного газу Споживача буде перевищувати підтверджений обсяг 
природного газу, врегулювання небалансу (дефіциту) природного 
газу буде здійснюватись його постачальником у встановленому за-
конодавством порядку та відповідно до умов договору постачання 
природного газу.

IV. якість природного газу, що передається споживачу
4.1. Якість природного газу, що передається Оператором ГРМ 

Споживачу на межі балансової належності його об’єкта, має відпо-
відати вимогам, встановленим Кодексом газорозподільних систем.

Величина тиску природного газу на межі балансової належності 
Споживача повинна відповідати значенням, визначеним в норма-
тивних документах. 

4.2. Чисельні значення фізико-хімічних показників природного 
газу, які заносяться до баз даних обчислювачів та/або коректорів 
об’єму газу, Оператор ГРМ доводить до відома Споживача (за ви-
ключенням випадків, коли комерційний вузол обліку Споживача ор-
ганізований на базі побутового лічильника газу) з періодичністю, 
визначеною Кодексом газорозподільних систем.

4.3. Перевірка величини тиску та/або якісних показників при-
родного газу здійснюється Оператором ГРМ на підставі письмової 
заяви Споживача. У разі надходження такої заяви Оператор ГРМ 
зобов’язується направити свого представника за місцем виклику 
протягом двох робочих днів у містах і п'яти календарних днів у сіль-
ській місцевості в узгоджений зі Споживачем час.

Порядок визначення чисельних значень фізико-хімічних показни-
ків (характеристик) природного газу та врегулювання спірних пи-
тань між Сторонами щодо їх визначення чи невідповідності здій-
снюється відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем.

V. порядок обліку природного газу, що передається спо-
живачу

5.1. Облік (у тому числі приладовий) природного газу, що пере-
дається Оператором ГРМ та споживається Споживачем на межі ба-
лансової належності об’єкта Споживача, здійснюється відповідно 
до вимог Кодексу газорозподільних систем.

5.2. Визначення об’єму розподілу та споживання природного 
газу по Споживачу здійснюється на межі балансової належності 
між Оператором ГРМ та Споживачем на підставі даних комерційно-
го вузла обліку (лічильника газу), визначеного в заяві-приєднанні, 
та з урахуванням регламентних процедур, передбачених Кодексом 
газорозподільних систем та цим Договором.

Якщо комерційний вузол обліку встановлений не на межі балан-
сової належності сторін (точка вимірювання не збігається з точкою 
комерційного обліку), фактичний об’єм природного газу визнача-
ється з урахуванням втрат та витрат природного газу між точкою 
вимірювання і межею балансової належності сторін шляхом їх до-
давання/віднімання до/від об’єму природного газу, визначеного 
комерційним вузлом обліку в точці вимірювання, відповідно до ви-
мог Кодексу газорозподільних систем.

Для визначення об’єму розподілу та споживання природного 
газу беруться дані комерційного вузла обліку Оператора ГРМ. У 
разі відсутності комерційного вузла обліку в Оператора ГРМ бе-
руться дані комерційного вузла обліку Споживача.

5.3. При здійсненні обліку спожитого природного газу побутовим 
Споживачем за розрахункову одиницю розподіленого та спожитого 
природного газу беруться кубічні метри (м куб.) природного газу, 
визначені відповідно до фактичних показів лічильника природного 
газу або відповідно до норм споживання природного газу, затвер-
джених постановою Кабінету Міністрів України.

При здійсненні обліку спожитого природного газу Споживачем, 
що не є побутовим, за розрахункову одиницю розподіленого та 
спожитого природного газу береться один кубічний метр (м куб.) 
природного газу, приведений до стандартних умов згідно з вимо-
гами, визначеними в Кодексі газорозподільних систем.

У разі виявлення порушень вимог Кодексу газорозподільних сис-
тем при обліку спожитого природного газу побутовим Споживачем 
та Споживачем, що не є побутовим, за розрахункову одиницю роз-
поділеного та спожитого природного газу беруться об’єми природ-
ного газу, які нараховуються згідно з вимогами Кодексу газороз-
подільних систем.

5.4. Порядок визначення об’єму розподіленого Споживачу і спо-
житого ним природного газу та надання звітності щодо спожитих 
об’ємів газу за розрахунковий період визначається відповідно до 
вимог Кодексу газорозподільних систем та з урахуванням вимог 
цього Договору.

Після запровадження особистого кабінету на сайті Оператора 
ГРМ Споживач має можливість скористатися ним для формування 
звітності (передачі показань лічильника газу) та рахунків за нада-
ні послуги, а також ознайомлення з визначеними об’ємами та об-
сягами розподіленого та спожитого природного газу за розрахун-
ковий період. 

5.5. Споживач, що є побутовим, який за умовами цього Договору 
розраховується за лічильником газу, зобов’язаний щомісяця ста-
ном на 01 число місяця знімати фактичні показання лічильника газу 
та протягом п’яти календарних днів (до 05 числа включно) надава-
ти їх Оператору ГРМ в один із таких способів:

1) через особистий кабінет на сайті Оператора ГРМ; 
2) за телефоном колл-центру (інформаційно-довідкової служби) 

Оператора ГРМ, визначеним в цьому Договорі чи на сайті Опера-
тора ГРМ; 

3) шляхом зазначення показань у сплаченому рахунку (квитанції 

абонентської книжки) Оператора ГРМ;
4) на електронну адресу. 
У разі неотримання до 06 числа місяця, що настає за розрахун-

ковим, показань лічильника та за умови, що лічильник газу не осна-
щений засобами дистанційної передачі даних, фактичний об’єм 
розподілу та споживання природного газу по Споживачу за розра-
хунковий період визначається Оператором ГРМ на рівні планового 
місячного об’єму споживання на відповідний період, що розрахову-
ється, виходячи з групи споживання Споживача та його середньо-
річного об’єму споживання природного газу за останні 12 кален-
дарних місяців. Якщо за підсумками наступного місяця Споживач 
своєчасно надасть показання лічильника газу, формування об’єму 
розподілу та споживання природного газу за період зазначеного 
місяця здійснюється з урахуванням наданих показань. 

Оператор ГРМ має право здійснювати контрольні зняття пока-
зань лічильника природного газу Споживача.

Оператор ГРМ зобов’язується не рідше одного разу на шість мі-
сяців здійснювати контрольне зняття показань лічильника газу та 
формувати об’єм розподілу та споживання природного газу по 
Споживачу за розрахунковий місяць, в якому було здійснено конт-
рольне зняття показань лічильника газу, з урахуванням його фак-
тичних показань. 

Якщо об’єкт Споживача розміщений в багатоквартирному бу-
динку (гуртожитку), що обладнаний загальнобудинковим лічиль-
ником газу чи на групу будинків (гуртожитків), визначення об’єму 
розподіленого та спожитого природного газу за Споживачем здій-
снюється з урахуванням Тимчасового положення про порядок про-
ведення розрахунків за надання населенню послуг з газопостачан-
ня в умовах використання лічильників природного газу (будинкових 
або на групу будинків), затвердженого постановою Кабінету Міні-
стрів України від 16 травня 2002 року №620 (зі змінами).

5.6. Після визначення загального об’єму розподіленого Спожи-
вачу (спожитого ним) природного газу, приведеного до стандарт-
них умов, Оператор ГРМ в установленому порядку здійснює пе-
реведення величини об’єму природного газу в обсяг розподіленої 
(спожитої) енергії, що має визначатись за трьома одиницями вимі-
ру: в — кВт•год, в — Гкал, в — МДж.

Дані про об’єм (м куб.) та обсяг (кВт•год, Гкал, МДж) розподі-
леного Споживачу (спожитого ним) природного газу за розрахун-
ковий період (місяць) зазначаються Оператором ГРМ в особистому 
кабінеті Споживача (після його запровадження) та/або в рахунку 
про сплату послуги за цим Договором.

Оператор ГРМ зобов’язується в установленому порядку пере-
давати інформацію про загальний об’єм та обсяг розподіленого 
Споживачу (спожитого ним) природного газу за відповідний пері-
од Оператору ГТС для можливості її використання суб’єктами рин-
ку природного газу, у тому числі постачальником Споживача. Спо-
живач (крім побутового) зобов’язується довести інформацію про 
загальний об’єм та обсяг розподіленого та спожитого природного 
газу за відповідний період своєму постачальнику. 

Визначені за умовами цього Договору об’єми та обсяги розпо-
ділу та споживання природного газу є обов’язковими для їх вико-
ристання у взаємовідносинах між Споживачем та його постачаль-
ником.

За наявності розбіжностей у частині визначення об’єму та/або 
обсягу розподіленого та спожитого природного газу вони підляга-
ють урегулюванню відповідно до умов цього Договору або в судо-
вому порядку. До вирішення цього питання величина об’єму та об-
сягу розподіленого та спожитого природного газу встановлюється 
відповідно до даних Оператора ГРМ.

5.7. Побутовий споживач має право не частіше одного разу на 
три місяці звернутись до Оператора ГРМ із заявою про проведен-
ня звіряння фактично використаних об’ємів природного газу та 
сплачених коштів за послуги розподілу природного газу. Опера-
тор ГРМ на письмове звернення побутового споживача, не пізні-
ше п’ятнадцяти робочих днів з дня отримання такого звернення, 
зобов’язаний провести з таким споживачем звіряння фактично ви-
користаних об’єктом споживача об’ємів природного газу. За ре-
зультатами звіряння підписується відповідний акт. У разі виявлення 
розбіжностей між даними акта звіряння та даними Оператора ГРМ 
по особовому рахунку такого споживача проводяться коригуван-
ня відповідно до підписаного акта звіряння фактично використаних 
об’єктом споживача об’ємів природного газу.

Vі. порядок розрахунків
6.1. Оплата вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу при-

родного газу здійснюється Споживачем за тарифом, встановленим 
Регулятором для Оператора ГРМ, що сплачується як плата за річ-
ну замовлену потужність, з урахуванням вимог Кодексу газорозпо-
дільних систем.

6.2. Тариф, встановлений згідно з пунктом 6.1 цього розділу, є 
обов'язковим для Сторін з дати набрання чинності постановою Ре-
гулятора щодо його встановлення.

До встановлення тарифів на послуги розподілу природного газу, 
виходячи з величини річної замовленої потужності об’єкта спожи-
вача відповідно до Кодексу газорозподільних систем, оплата по-
слуг здійснюється за тарифами, встановленими Регулятором для 
Оператора ГРМ, за фізичний обсяг розподілу природного газу.

6.3. Величина річної замовленої потужності об’єкта (об’єктів) 
Споживача на розрахунковий календарний рік визначається відпо-
відно до Кодексу ГРМ.

Споживач, що не є побутовим, оплачує замовлену потужність ви-
ходячи з наявних об’єктів, зазначених у заяві-приєднанні, що є до-
датком до договору розподілу природного газу.

Місячна вартість послуги розподілу природного газу визначаєть-
ся як добуток 1/12 річної замовленої потужності об’єкта (об’єктів) 
споживача на тариф, встановлений Регулятором для відповідного 
Оператора ГРМ із розрахунку місячної вартості одного кубічного 
метра замовленої потужності.

6.4. Розрахунковим періодом за цим Договором є календарний 
місяць.

6.5. У випадку якщо Споживач, що не є побутовим, в установ-
леному Кодексом ГРМ порядку самостійно здійснив замовлення 
величини річної потужності по всіх його об’єктах (об’єкту) в газо-
розподільній зоні відповідного Оператора ГРМ на розрахунковий 
календарний рік та фактичний обсяг використання потужності (про-
тягом календарного року) буде перевищувати замовлену спожива-
чем річну потужність, Споживач, що не є побутовим, зобов’язаний з 
моменту перевищення фактичного обсягу над заявленим здійсню-
вати оплату вартості перевищення річної замовленої потужності, 
велична якої визначається за формулою:

де к = 1,1 - у випадку замовлення річної потужності (на період 
до завершення повного календарного року споживання природно-
го газу) новим Споживачем, що не є побутовим, та/або для потреб 
нового об'єкта споживача;

к = 1,5 - у випадку замовлення річної потужності Споживачем, 
що не є побутовим;

Т - тариф на розподіл природного газу Оператора ГРМ, встанов-
лений Регулятором;

- при розрахунку оплати вартості перевищен-
ня річної замовленої потужності у першому міся-

ці, в якому було допущено таке перевищення;
- при розрахунку оплати вартості перевищення 

річної замовленої потужності у місяцях, наступних 
за місяцем, в якому було вперше у календарному році допущено 
перевищення;

- фактичний обсяг використання потужності (протягом ка-
лендарного року), що визначається виходячи із фактичного 

обсягу споживання природного газу з початку календарного року 
до місяця надання послуг (включно);

- фактичний обсяг використання потужності (протягом ка-
лендарного року), що визначається виходячи із фактичного 

обсягу споживання природного газу з початку календарного року 
до місяця, що передує місяцю надання послуг (включно);

- річна замовлена потужність Споживачем.
Визначення фактичного обсягу використання потужності (протя-

гом календарного року) та замовленої Споживачем річної потуж-
ності здійснюється сумарно по всіх об’єктах Споживача, 
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що не є побутовим, що знаходяться в газорозподільній зоні відпо-
відного Оператора ГРМ, крім випадків, передбачених главою 6 роз-
ділу VI Кодексу газорозподільних систем.

За підсумками місяця, за умови перевищення фактичного обся-
гу використання потужності над обсягом замовленої Споживачем 
річної потужності, Оператор ГРМ до 12 числа місяця, наступного за 
місяцем надання послуг розподілу, здійснює нарахування вартості 
перевищення та разом із рахунком про сплату вартості перевищен-
ня (або в рахунку) надає Споживачеві, що не є побутовим, звіт про 
фактичне використання потужності та розрахунок вартості переви-
щення річної замовленої потужності.

Споживач, що не є побутовим, зобов’язаний здійснити оплату ве-
личини вартості перевищення річної замовленої потужності протягом 
10 робочих днів з дня надання Оператором ГРМ рахунку на оплату.

У випадку якщо річна замовлена потужність об’єкта (об’єктів) 
споживача на розрахунковий календарний рік визначається Опера-
тором ГРМ виходячи з фактичного обсягу споживання природного 
газу цим об’єктом за газовий рік, що передував розрахунковому 
календарному року, нарахування Оператором ГРМ вартості пере-
вищення річної замовленої потужності не здійснюється.

Розбіжності щодо вартості перевищення річної замовленої по-
тужності підлягають урегулюванню відповідно до умов цього Дого-
вору або в суді. До прийняття рішення суду вартість перевищення 
річної замовленої потужності, яку Споживач зобов’язаний сплатити 
у строк, визначений у цьому пункті, визначається за даними Опе-
ратора ГРМ.

6.6. Оплата вартості послуги з розподілу природного газу за 
цим Договором здійснюється Споживачем, який не є побутовим, 
на умовах попередньої оплати до початку розрахункового періо-
ду на підставі рахунка Оператора ГРМ. Якщо згідно із законодав-
ством Споживач має сплачувати Оператору ГРМ за послуги з роз-
поділу природного газу зі свого поточного рахунку із спеціальним 
режимом використання, оплата послуг розподілу природного газу 
здійснюється з поточного рахунку із спеціальним режимом вико-
ристання Споживача на поточний рахунок Оператора ГРМ кожного 
банківського дня згідно з алгоритмом розподілу коштів, встановле-
ним Регулятором, та зараховується як плата за послуги розподілу 
природного газу в тому місяці, в якому надійшли кошти. Остаточ-
ний розрахунок за надані у звітному місяці послуги проводиться 
Споживачем до десятого числа місяця, наступного за звітним, від-
повідно до акта наданих послуг та з урахуванням раніше перера-
хованих коштів.

Оплата вартості послуги з розподілу природного газу за цим До-
говором здійснюється Споживачем, який є побутовим, до 20 числа 
(включно) місяця, в якому надаються послуги з розподілу природ-
ного газу, на підставі рахунка Оператора ГРМ.

Оплата здійснюється виключно грошовими коштами на поточний 
рахунок із спеціальним режимом використання Оператора ГРМ.

Дата оплати визначається датою, на яку були зараховані кошти 
на рахунок Оператора ГРМ.

У разі переплати сума переплати зараховується в рахунок опла-
ти на наступний розрахунковий період або повертається на поточ-
ний рахунок споживача на його письмову вимогу у строк, що не пе-
ревищує 10 робочих днів з дня отримання письмової вимоги.

Споживач має право здійснювати оплату за договором розподі-
лу природного газу через банківську платіжну систему, онлайн-пе-
реказ, поштовий переказ, внесення готівки через касу Оператора 
ГРМ та в інший не заборонений законодавством спосіб.

6.7. У разі виникнення у Споживача заборгованості за цим Дого-
вором Сторони можуть укласти графік погашення заборгованості, 
який оформлюється додатком до цього Договору або окремим до-
говором про реструктуризацію заборгованості.

У разі відсутності графіка погашення заборгованості Оператор 
ГРМ має право грошові кошти, отримані від Споживача в поточ-
ному розрахунковому періоді, зарахувати в рахунок погашення іс-
нуючої заборгованості Споживача відповідно до черговості її ви-
никнення.

Укладення Сторонами та дотримання Споживачем узгодженого 
графіка погашення заборгованості не звільняє Споживача від вико-
нання поточних зобов'язань за цим Договором.

У разі відсутності графіка погашення заборгованості або його 
недотримання чи несплати поточних платежів Оператор ГРМ має 
право у порядку, визначеному цим Договором, припинити або об-
межити розподіл (споживання) природного газу на об'єкт Спожи-
вача до повного погашення заборгованості.

6.8. Надання Оператором ГРМ послуги з розподілу природно-
го газу Споживачу, що не є побутовим, має підтверджуватися під-
писаним між Сторонами актом наданих послуг, що оформлюється 
відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем.

VіI. права та обов’язки сторін
7.1. Оператор ГРМ зобов’язується:
1) розміщувати на сайті чинні тарифи за послуги з розподілу 

природного газу та поточну редакцію тексту цього Договору і Ко-
дексу газорозподільних систем, а у разі внесення до цього До-
говору в установленому законодавством порядку відповідних змін 
своєчасно їх публікувати в офіційних друкованих виданнях, які пу-
блікуються на території його ліцензованої діяльності;

2) забезпечити можливість цілодобового доступу Споживача 
до газорозподільної системи та передачу належних Споживачу 
об’ємів (обсягів) природного газу з дотриманням належного рівня 
надійності, безпеки, якості та величини його тиску за умови дотри-
мання Споживачем вимог цього Договору;

3) забезпечити належну організацію та функціонування особис-
того кабінету Споживача;

4) забезпечити належний рівень комерційного обліку природно-
го газу по Споживачу, в тому числі формування загального об’єму 
та обсягу розподілу (споживання) природного газу Споживачу за 
відповідний період з урахуванням наданих Споживачем Оператору 
ГРМ показань лічильника або контрольного зняття показань лічиль-
ника Оператором ГРМ згідно з вимогами Кодексу ГРМ;

5) щомісячно в особистих кабінетах (за наявності) та у платіж-
ному документі побутового споживача зазначати фактичні обсяги 
споживання природного газу та показання лічильника (за наявнос-
ті), на основі яких визначені обсяги споживання;

6) дотримуватись встановлених вимог Кодексу газорозподільних 
систем щодо приладового обліку, якщо комерційний вузол обліку 
(лічильник газу) за цим Договором буде належати Оператору ГРМ;

7) за письмовою вимогою Споживача безкоштовно надати йому 
завірену письмову форму цього Договору протягом десяти днів з 
дня надання Оператору ГРМ такої вимоги;

8) проводити на вимогу Споживача перевірку роботи комерцій-
ного вузла обліку (лічильника газу) в порядку, визначеному Кодек-
сом газорозподільних систем;

9) здійснювати перерахунок об’ємів (обсягів) розподіленого 
природного газу по об’єкту Споживача відповідно до вимог Кодек-
су газорозподільних систем та сплачувати компенсацію Споживачу 
у разі невідповідності якості природного газу на межі балансової 
належності об’єкта Споживча параметрам, визначеним Кодексом 
газорозподільних систем;

10) на письмове звернення побутового споживача, не пізніше 
п'ятнадцяти робочих днів з дня отримання такого звернення, прово-
дити з таким споживачем звіряння фактично використаних об’єктом 
споживача об’ємів природного газу та сплачених коштів за послуги 
розподілу природного газу з підписанням відповідного акта;

11) дотримуватись інших вимог цього Договору та Кодексу газо-
розподільних систем.

7.2. Оператор ГРМ має право:
1) отримувати від Споживача оплату за цим Договором;
2) не здійснювати фактичний розподіл природного газу Спожи-

вачу або обмежити його чи припинити у порядку та на підставах, 
передбачених цим Договором;

3) безперешкодного та безкоштовного доступу на територію 
та земельну ділянку Споживача, де розташована газорозподільна 
система, та/або газове обладнання Споживача, та/або комерцій-
ний вузол обліку, для виконання службових обов’язків, передбаче-
них законодавством та цим Договором;

4) перевіряти роботу комерційного вузла обліку (лічильника 
газу), у тому числі встановленого на об'єкті Споживача, у порядку, 
визначеному Кодексом газорозподільних систем;

5) вимагати від Споживача підписання акта розмежування ба-
лансової належності та експлуатаційної відповідальності Сторін;

6) встановлювати на комерційному вузлі обліку (лічильнику газу) 
засоби дистанційної передачі даних та/або дублюючі чи контроль-
ні засоби вимірювальної техніки, якщо такі заходи здійснюються за 
рахунок та силами Оператора ГРМ;

7) інші права, передбачені цим Договором та Кодексом газороз-
подільних систем.

7.3. Споживач має право:
1) на отримання цілодобового доступу до газорозподільної сис-

теми та передачу належних Споживачу об’ємів (обсягів) природно-
го газу з належним рівнем надійності, безпеки, якості та величини 
його тиску за умови дотримання ним вимог цього Договору та Ко-
дексу газорозподільних систем;

2) на перерахунок наданих послуг за цим Договором у разі не-
дотримання Оператором ГРМ рівня якості та/або величини тиску 
природного газу, що передається на межі балансової належності 
об’єкта Споживача;

3) вимагати від Оператора ГРМ письмову форму цього Договору, 
завірену печаткою Оператора ГРМ;

4) ініціювати перевірку роботи комерційного вузла обліку (лі-
чильника газу) у порядку, визначеному Кодексом газорозподіль-
них систем;

5) звертатися до Оператора ГРМ зі скаргами та пропозиціями 
щодо виконання умов цього Договору;

6) на отримання компенсації у разі невідповідності якості при-
родного газу параметрам, визначеним Кодексом газорозподільних 
систем;

7) не частіше одного разу на три місяці звернутись до Оператора 
ГРМ із письмовою заявою про проведення звіряння фактично ви-
користаних об’єктом споживача об’ємів природного газу та спла-
чених коштів за послуги розподілу природного газу з підписанням 
відповідного акта.

8) інші права, передбачені цим Договором та Кодексом газороз-
подільних систем.

7.4. Споживач зобов’язується:
1) здійснювати розрахунки в розмірі, строки та порядку, визна-

чені цим Договором;
2) своєчасно повідомляти Оператора ГРМ про всі зміни щодо 

персоніфікованих даних в заяві-приєднанні та/або позаштатної ро-
боти комерційного вузла обліку (лічильника газу);

3) не перешкоджати Оператору ГРМ у здійсненні заходів щодо 
вдосконалення обліку природного газу для точності виміру обсягів 
розподілу та споживання природного газу, в тому числі встанов-
лення засобів дистанційної передачі даних, установлення дублюю-
чих засобів вимірювальної техніки чи монтажу окремих закладних 
частин для можливості їх встановлення за рахунок Оператора ГРМ;

4) забезпечувати безперешкодний та безплатний доступ на 
власні об’єкти чи земельну ділянку представникам Оператора ГРМ 
за їх службовими посвідченнями для виконання ними службових 
обов’язків щодо забезпечення гарантованого рівня надійності, без-
пеки, якості та величини тиску природного газу, запобігання мож-
ливим витокам газу та недопущення аварійних ситуацій, зокрема 
для: перевірки, локалізації і ліквідації витоків газу та аварійних си-
туацій; перевірки, повірки та/або експертизи комерційного вузла 
обліку (лічильника газу), а також перевірки показань лічильників 
газу; виконання робіт з припинення та відновлення газопостачан-
ня тощо;

5) не допускати несанкціонованого відбору природного газу;
6) забезпечити належну експлуатацію власних газових мереж 

відповідно до вимог Кодексу газорозподільних систем та акта роз-
межування балансової належності й експлуатаційної відповідаль-
ності сторін;

7) дотримуватись інших вимог цього Договору та Кодексу газо-
розподільних систем;

8) на вимогу Оператора ГРМ у десятиденний строк сплатити 
Операторові ГРМ компенсацію за порушення, які передбачені пунк-
том 3 глави 7 розділу VI Кодексу газорозподільних систем.

VIII. відповідальність сторін
8.1. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов’язань 

за цим Договором Сторони несуть відповідальність згідно з цим 
Договором та чинним законодавством України.

8.2. У разі порушення Споживачем, що не є побутовим, строків 
оплати за цим Договором він сплачує пеню у розмірі подвійної об-
лікової ставки Національного банку України, що діяла в період, за 
який сплачується пеня, від суми простроченого платежу за кожен 
день прострочення платежу.

У разі порушення Споживачем, що є побутовим, строків оплати 
за цим Договором він сплачує пеню в розмірі 0,01 відсотка суми 
боргу за кожен день прострочення. Загальний розмір нарахованої 
пені не може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу. 
Нарахування пені на заборгованість Споживачів, що є побутовими, 
здійснюється з 01 травня 2019 року.

Нарахування пені здійснюється починаючи з першого робочо-
го дня, наступного за останнім днем граничного строку здійснення 
оплати за цим Договором.

8.3. У разі безпідставного припинення (обмеження) розподілу 
природного газу Споживачу або підтвердження факту невідповід-
ності якості та/або величини тиску природного газу на межі балан-
сової належності об’єкта Споживача Оператор ГРМ відшкодовує 
Споживачу вартість недоотриманого природного газу та/або здій-
снює перерахунок наданих послуг за цим Договором відповідно до 
вимог Кодексу газорозподільних систем.

Оператор ГРМ не несе відповідальність за припинення (обме-
ження) розподілу природного газу Споживачу, якщо такі заходи 
здійснені за вимогою його постачальника, що має підтверджувати-
ся відповідними документами.

У разі якщо між Оператором ГРМ і Споживачем не досягнуто зго-
ди про компенсацію завданих збитків чи перерахунок наданих по-
слуг, спірні питання вирішуються в судовому порядку.

8.4. У разі якщо дії однієї зі Сторін призвели до завдання мате-
ріальної та/або моральної шкоди іншій Стороні (шкода заподіяна 
майну чи життю або здоров’ю людини), її відшкодування здійсню-
ється в добровільному порядку згідно з вимогами чинного законо-
давства, а у разі, якщо не досягнуто згоди, — за рішенням суду.

IX. порядок обмеження (припинення) розподілу природно-
го газу споживачу

9.1. Оператор ГРМ має право припинити/обмежити розподіл 
природного газу Споживачу в порядку та у випадках, передбачених 
Кодексом газорозподільних систем, у тому числі у разі:

1) несвоєчасної та/або неповної оплати послуг за цим Договором;
2) відсутності Споживача в Реєстрі споживачів будь-якого поста-

чальника у розрахунковому періоді;
3) подання Споживачем або його постачальником (який уклав з 

Оператором ГРМ договір на виконання робіт, пов'язаних з припи-
ненням/обмеженням газопостачання споживачам) письмової заяви 
про припинення газопостачання;

4) несанкціонованого відбору природного газу, крім перевищен-
ня добового підтвердженого обсягу природного газу;

5) визнання в установленому порядку аварійним стану газороз-
подільної системи та/або ліквідації наслідків аварій, спричинених 
надзвичайними ситуаціями техногенного, природного або еколо-
гічного характеру, та проведення ремонтно-відновлювальних робіт;

6) відмови споживача від встановлення лічильника газу, що здій-
снюється за ініціативи та за кошти Оператора ГРМ, з урахуванням 
Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природ-
ного газу»;

7) відмови представникам Оператора ГРМ в доступі на об’єкти 
або земельну ділянку Споживача, де розташована газорозподіль-
на система та/або газове обладнання, та/або комерційний вузол 
обліку газу, для здійснення контролю відповідності встановленого 
газоспоживаючого обладнання проектній документації, обстежен-
ня газових мереж до ВОГ та/або газоспоживаючого обладнання.

9.2. Відновлення газопостачання здійснюється Оператором ГРМ 
протягом двох робочих днів у містах та п'яти календарних днів у 
сільській місцевості за письмовим зверненням Споживача про від-
новлення газопостачання та після усунення порушень (за їх наяв-
ності) і відшкодування витрат на припинення та відновлення газо-
постачання. 

9.3. Якщо за ініціативою Споживача необхідно припинити газо-
постачання на об'єкт Споживача чи його окремі газові прилади для 
проведення ремонтних робіт, реконструкції чи технічного переосна-
щення тощо, Споживач не пізніше ніж за п’ять робочих днів повинен 
письмово повідомити про це Оператора ГРМ та узгодити з ним дату 
припинення газопостачання, а Оператор ГРМ в узгоджену зі Спо-
живачем дату зобов’язаний припинити газопостачання Споживачеві.

Якщо буде здійснюватися припинення газопостачання (розподі-
лу природного газу) на об’єкт споживача, що є бюджетною уста-
новою відповідно до Бюджетного кодексу України, закладом охо-
рони здоров’я державної власності (казенні підприємства та/або 
державні установи тощо), закладом охорони здоров’я комунальної 
власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комуналь-
ні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо), то Опе-
ратор ГРМ має надати рекомендованим поштовим відправленням 
або з позначкою про вручення повідомлення про припинення газо-
постачання/розподілу природного газу споживачу не менше ніж за 
10 днів до запланованої дати припинення газопостачання (розпо-
ділу природного газу).

9.4. У випадку запланованих капітальних ремонтів ГРМ (крім ава-
рійних) Оператор ГРМ має повідомити Споживача про припинен-
ня розподілу йому природного газу не пізніше ніж за п’ять робочих 
днів до дати припинення розподілу природного газу.

X. Форс-мажор
10.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або 

повне невиконання зобов’язань за цим Договором, якщо це неви-
конання є наслідком непереборної сили (форс-мажорних обставин).

10.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють надзвичайні 
та невідворотні обставини, що об’єктивно унеможливлюють вико-
нання зобов'язань, передбачених умовами цього Договору.

Строк виконання зобов’язань відкладається на строк дії форс-
мажорних обставин.

10.3. Сторони зобов’язані негайно повідомити про форс-мажорні 
обставини та протягом чотирнадцяти днів з дня їх виникнення на-
дати підтвердні документи щодо їх настання відповідно до зако-
нодавства.

10.4. Засвідчення форс-мажорних обставин здійснюється у вста-
новленому законодавством порядку.

Xі. порядок вирішення спорів
11.1. Спори між Споживачем і Оператором ГРМ вирішуються 

шляхом досудового врегулювання спорів у прозорий, справедли-
вий і швидкий спосіб. 

11.2. Оператор ГРМ зобов’язаний:
створити точки контакту для надання інформації Споживачу сто-

совно, зокрема, його прав, чинного законодавства та наявних спо-
собів для вирішення спорів;

розглянути всі скарги, отримані від Споживача, і протягом одно-
го місяця повідомити про результати їх розгляду.

11.3. Процедури вирішення спорів Оператором ГРМ та кон-
тактна інформація підрозділів Оператора ГРМ, відповідальних за 
розв’язання спорів (телефони, е-mail, режим роботи, адреси, П.І.Б. 
відповідальних працівників тощо), мають бути опубліковані на сай-
ті Оператора ГРМ.

11.4. У разі недосягнення між Споживачем та Оператором ГРМ 
згоди спірні питання вирішуються у порядку, встановленому чин-
ним законодавством, у тому числі в судовому порядку.

XIі. строк дії договору та інші умови
12.1. Цей Договір укладається на невизначений строк.
12.2. Якщо в установленому порядку Регулятором будуть вне-

сені зміни до редакції Типового договору розподілу природного 
газу, Оператор ГРМ зобов’язується розмістити повідомлення про 
такі зміни на сайті та в офіційних друкованих виданнях, що публі-
куються на території його ліцензованої діяльності, не менше ніж за 
десять днів до набрання змінами чинності, крім випадків, для яких 
цим Договором встановлений інший термін та/або порядок повідо-
млення про внесення змін. 

У разі незгоди Споживача зі змінами він має право розірвати цей 
Договір шляхом надсилання письмового повідомлення Оператору 
ГРМ протягом десяти календарних днів з дня, коли він дізнався чи 
міг дізнатися про внесені до цього Договору зміни. Нерозірвання 
цього Договору у вказаний строк та продовження споживання при-
родного газу свідчить про згоду Споживача з внесеними до цього 
Договору змінами. 

12.3. Цей Договір може бути розірваний за згодою Сторін або 
за ініціативою Споживача у порядку, визначеному законодавством 
України.

У разі зміни власника об’єкта, підключеного в установленому по-
рядку до газорозподільної системи Оператора ГРМ, та необхіднос-
ті укладення Договору з новим власником Договір з попереднім 
власником може бути розірвано Оператором ГРМ в односторон-
ньому порядку. При цьому одностороннє розірвання договору не 
звільняє попереднього власника від виконання зобов’язань у час-
тині оплати наданих послуг.

12.4. Якщо в установленому порядку відбуваються зміни персо-
ніфікованих даних до заяви-приєднання, Споживач повинен у мі-
сячний строк звернутися до Оператора ГРМ з відповідною заявою 
про внесення змін.

Споживач, що є побутовим, який розраховується за нормами 
споживання (не забезпечений лічильником газу), зобов’язаний не 
пізніше ніж у місячний строк письмово повідомляти Оператора ГРМ 
про всі зміни, що стосуються видів споживання газу, та/або опа-
лювальної площі, та/або кількості осіб, зареєстрованих у квартирі, 
житловому будинку.

12.5. У разі звільнення займаного приміщення (остаточного при-
пинення користування природним газом) Споживач зобов'язаний 
повідомити про це Оператора ГРМ не пізніше ніж за двадцять один 
день до дня звільнення приміщення (остаточного припинення корис-
тування природним газом) та остаточно з ним розрахуватись за цим 
Договором до вказаного Споживачем дня звільнення приміщення 
(остаточного припинення користування природним газом) включно.

У разі неповідомлення або несвоєчасного повідомлення Спожи-
вачем Оператора ГРМ про звільнення приміщення (остаточне при-
пинення користування природним газом) Споживач зобов'язаний 
здійснювати оплату послуг за цим Договором, виходячи з умов 
цього Договору.

12.6. У разі виникнення у Споживача скарг або пропозицій він 
може звернутися до Оператора ГРМ з усною заявою, зателефо-
нувавши до колл-центру (інформаційно-довідкової служби) Опера-
тора ГРМ за телефоном, визначеним в цьому Договорі чи на сайті 
Оператора ГРМ, або звернутися до Оператора ГРМ з письмовою 
заявою, у якій вказати суть проблеми (пропозиції).

12.7. Складений Сторонами акт розмежування балансової на-
лежності та експлуатаційної відповідальності сторін є невід’ємною 
частиною цього Договору. 

реквізити оператора грм:
Тов «газорозподільні мережі україни»
04116, м.Київ, вул.Шолуденка, 1.
Черкаська Філія Тов «газорозподільні мережі 

україни»
18028, м.Черкаси, вул.Максима Залізняка, 142, 
ЄДРПОУ 45314134, 
п/р № UA523545070000026030300815416 в АТ «Ощадбанк»
(побутові споживачі);
п/р UA823545070000026039301815416 в АТ «Ощадбанк»
(для споживачів, що не є побутовими);
МФО 354507,  ІПН 449072026597.
Телефони:
(0472)-31-78-50
контакт-центр:
Vodafone: 066-300-2-888;
Kyivstar: 098-300-2-888;
Lifecell: 093-300-2-888; 
Укртелеком: 057-708-01-87; 056-747-36-35

м.п.

_____________________  (__________________)

01 грудня 2023 р.

Оголошення



6 6 грудня 2023 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
11 грудня

Вівторок, 
12 грудня

Середа, 
13 грудня

Четвер, 
14 грудня

П’ятниця, 
15 грудня

Субота, 
16 грудня

Неділя, 
17 грудня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.55 Т/с "Опер за викли-

ком-3" (16+)
12.55 "Загублений світ"
15.55 ПРЕМ'ЄРА! "Загубле-

ний світ. Голодомор"
17.00 15 тур ЧУ "Дніпро-1" - 

"Чорноморець"
18.55 ПРЕМ'ЄРА! "Обереж-

но! Фейк"
20.00 Х/ф "Еон Флакс" (16+)
21.50 Х/ф "Армагеддон" 

СТБ
5.30 Т/с "Комісар Рекс"
10.50 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (16+)
18.55 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар"
23.50 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.00 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
10.40 Т/с "CSI: Місце зло-

чину" (16+)
14.05 "Загублений світ"
18.00 Х/ф "Президент Лін-

кольн: Мисливець 
на вампірів" (16+)

20.00 Т/с "Плут-2" (16+)
22.00 Х/ф "Викрасти за 60 

секунд" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.20 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
11.05 Т/с "CSI: Місце зло-

чину" (16+)
14.45 "Загублений світ"
18.00 Х/ф "Привид у броні" 

(12+)
20.00 Т/с "Плут-2" (16+)
21.55 Х/ф "12 раундів" 

(12+)
0.00 Т/с "Козирне місце" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.45 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
12.10 Т/с "CSI: Місце зло-

чину" (16+)
14.55 "Загублений світ"
17.55 Х/ф "Королі вулиць" 

(16+)
20.00 Т/с "Плут-2" (16+)
21.55 Х/ф "12 раундів 2: 

Перезавантаження" 
(16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.05 Т/с "CSI: Місце злочи-

ну" (16+)
11.45 Т/с "CSI: Місце зло-

чину" (16+)
14.15 "Загублений світ"
17.10 Х/ф "Кікбоксер: Від-

плата" 2016 р. (16+)
19.00 Х/ф "Багряні ріки" 

(16+)
21.05 Х/ф "Імперія вовків" (16+)
23.30 Х/ф "Стеження"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 "Загублений світ"
12.00 Х/ф "Армагеддон" 

1998 р. (16+)
15.00 Х/ф "Команда 8: У 

тилу ворога" (16+)
17.00 16 тур ЧУ з футболу "Дні-

про-1" - "Ворскла"
19.00 Х/ф "Джек Райан: Те-

орія хаосу" (16+)
21.00 Х/ф "Гра тіней" (16+)
23.00 Х/ф "Еон Флакс" (16+)

2+2
7.40 "Загублений світ"
11.45 "Українські палаци. 

Золота доба"
13.45 Х/ф "Морський піхо-

тинець" (16+)
15.20 Х/ф "Морський піхо-

тинець-2" (16+)
17.15 Х/ф "Морський піхо-

тинець-3: Тил" (16+)
19.00 Х/ф "Морський піхо-

тинець-4" (16+)
20.50 Х/ф "Перевізник" 

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Комісар Рекс"
10.50 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (16+)
18.55 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Сімейний курс
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

Enter-фільм
6.00 Х/ф "Дід лівого край-

нього"
7.10 "Телемагазин"
7.40 "Зіркові долі"
8.35 "Підроблена історія"
9.20 "Телемагазин"
9.50 "Україна вражає"
10.20 "Корисні поради"
11.10 "Зіркові долі"
11.30 "Телемагазин"
12.00 "Зіркові долі"
12.20 Х/ф "Камінний хрест"
13.45 "Телемагазин"
14.00 Х/ф "Пік-пік"
15.30 Х/ф "Людина-ор-

кестр"
17.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.00 Х/ф "Зіта і Гіта"
0.40 Х/ф "Єсенія"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.20 "Top Shop"
10.55 "Речдок"
12.30 "Випадковий свідок"
13.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.15 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
21.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
23.20 "Речдок"
1.00 "Історії війни"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Комісар Рекс"
10.50 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.55 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Комісар Рекс"
10.55 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (16+)
18.55 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)

СТБ
4.35 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Черговий лікар" 

(12+)
13.35 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Сліпа" (12+)
22.00 Т/с "Аметистова се-

режка" (12+)

СТБ
5.30 Т/с "Слід" (16+)
7.55 Пекельні борошна з Євге-

ном Клопотенком
8.55 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Пекельні борошна 
11.00 Т/с "Слід" (16+)
19.00 МастерШеф (12+)
23.40 Пекельні борошна 
0.35 Звана вечеря (12+)

СТБ
6.15 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
9.10 МастерШеф (12+)
13.30 СуперМама (12+)
18.00 Т/с "Дочки-Мачухи" 

(12+)
21.50 Таємниці ДНК (12+)
1.15 Слідство ведуть екс-

трасенси (16+)

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.15 "Top Shop"
10.50 "Речдок"
12.25 "Випадковий свідок"
13.25 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
21.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
23.20 "Речдок"
1.05 "Історії війни"

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Телемагазин
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Мавпи-шахраї
9.25 Телемагазин
9.45 Дивовижна Індія
10.45 Шість соток
11.45 По той бік екрана
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Дива нашого життя
18.30 Скептик
19.00 Підроблена історія
20.00 Заборонена історія
20.50 Земля: сили природи
21.50 Африка
22.50 Алькатрас: життя у 

пеклі

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.15 "Top Shop"
10.50 "Речдок"
12.25 "Випадковий свідок"
13.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.15 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
21.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
23.20 "Речдок"
1.05 "Шукаю тебе"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.15 "Top Shop"
10.50 "Речдок"
12.25 "Випадковий свідок"
13.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.15 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
21.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
23.20 "Речдок"
1.00 "Історії війни"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.10 "Top Shop"
10.45 "Речдок"
12.25 "Випадковий свідок"
13.25 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
15.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 

(16+)
21.20 Т/с "Згадати моло-

дість" (12+)
23.20 "Речдок"
1.00 "Шукаю тебе"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Випадковий свідок"
9.45 "Винуватці війни"
10.00 "Останній день дикта-

тора"
10.55 "Речдок"
12.35 Х/ф "Ягуар" (16+)
14.25 Х/ф "Я боязкий, але я 

лікуюся"
16.10 "Легенди карного роз-

шуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Тут Люди"
19.40 Т/с "За справу береть-

ся Шекспір" (12+)
23.10 "Таємниці світу"
0.55 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"

НТН
5.15 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Випадковий свідок"
9.20 "Випадковий свідок. 

Навколо світу"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.50 Т/с "За справу бе-

реться Шекспір" 
(12+)

16.10 "Легенди карного 
розшуку"

17.15 "Речдок"
19.00 "Винуватці війни"
19.20 "Останній день дик-

татора"
19.50 Х/ф "Ягуар" (16+)
21.45 Х/ф "Я боязкий, але я 

лікуюся"

Enter-фільм
5.45 Х/ф "Сватання на Гон-

чарівці"
7.10 Телемагазин
7.40 "Зіркові долі"
8.35 "Підроблена історія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.15 "Корисні поради"
10.45 "Зіркові долі"
11.25 Телемагазин
11.55 Х/ф "Камінна душа"
13.40 Телемагазин
13.55 Т/с "Битва за Рим"
15.30 Т/с "Полковник Редль"
18.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.50 Х/ф "Дракони наза-

вжди" (16+)
1.25 Х/ф "Біляночка та Роз-

очка"

Enter-фільм
5.50 Х/ф "Сьомий маршрут"
7.10 Телемагазин
7.40 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута історія"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
11.00 Зіркові долі
11.40 "Телемагазин"
12.10 Х/ф "Така пізня, така 

тепла осінь..."
13.40 "Телемагазин"
13.55 Х/ф "Біляночка та Роз-

очка"
15.10 Х/ф "Дракони наза-

вжди" (16+)
16.50 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.20 Х/ф "Пригоди китайця 

у Китаї" (12+)

Enter-фільм
5.55 Х/ф "Дід лівого край-

нього"
7.10 Телемагазин
7.40 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
10.55 Зіркові долі
12.05 Х/ф "Сватання на Гон-

чарівці"
13.35 "Телемагазин"
13.50 Х/ф "Про принцесу 

Ясочку і літаючого 
чоботаря"

15.25 Х/ф "Пригоди китайця 
у Китаї" (12+)

17.20 Т/с "Розслідування 
Мердока"

23.50 Х/ф "Сінг-Сінг" (16+)

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.20 Корисні поради
11.00 Зіркові долі
11.40 "Телемагазин"
12.10 Х/ф "Поет і княжна"
13.40 "Телемагазин"
13.55 Х/ф "Як вийти заміж за 

короля?"
15.20 Х/ф "Сінг-Сінг" (16+)
17.20 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.50 Х/ф "Благородний ве-

неціанець"
1.45 "Великі українці"

Enter-фільм
6.00 Х/ф Маленьке життя
7.10 Телемагазин
7.40 Зіркові долі
8.35 Мелодрама
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.20 "Корисні поради"
11.10 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Зіркові долі
12.20 Х/ф "Мамо, я льотчика 

люблю"
13.55 Х/ф "Такі красиві люди"
15.35 Х/ф "Головний під-

озрюваний"
19.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
0.00 Х/ф "Головний підозрю-

ваний"
1.50 "Україна: забута історія"

Enter-фільм
5.40 Х/ф "Поет і княжна"
7.10 Телемагазин
7.40 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута іс-

торія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.20 Корисні поради
11.20 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Зіркові долі
12.30 Х/ф "Мамай"
13.55 Х/ф "Чорний козак"
15.35 Х/ф "Головний під-

озрюваний"
19.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
0.00 Х/ф "Головний під-

озрюваний"
1.50 "Україна: забута історія"

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Телемагазин
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Мавпи-шахраї
9.25 Телемагазин
9.45 Дивовижна Індія
10.45 Шість соток
11.45 По той бік екрана
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Дива нашого життя
18.30 Скептик
19.00 Підроблена історія
20.00 Заборонена історія
20.50 Земля: сили природи
21.50 Африка
22.50 Алькатрас. Завдання 

вижити

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Х/ф "Книга джунглів"
11.15 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Дієта № 0"
20.00 Х/ф "Сам удома 2"
22.20 Х/ф "Хроніки Нарнії: 

Лев, Чаклунка та 
Шафа"

0.30 Країна У 2.2
1.00 Одного разу під Полта-

вою
1.30 Країна У 2.2
2.00 Одного разу під Полта-

вою
2.30 Танька і Володька

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Телемагазин
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Мавпи-шахраї
9.25 Телемагазин
9.45 Дивовижна Індія
10.45 Шість соток
11.45 По той бік великого 

екрана
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Дива нашого життя
18.30 Скептик
19.00 Підроблена історія
20.00 Заборонена історія
20.50 Дива нашого життя
21.50 Дика Африка
22.50 Злочини в тилу війни

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Телемагазин
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Мавпи-шахраї
9.45 Дивовижна Індія
10.45 Шість соток
11.45 По той бік великого 

екрана
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикий Індокитай
17.30 Земля: сили природи
18.30 Скептик
19.00 Підроблена історія
20.00 Заборонена історія
20.50 Дива нашого життя
21.50 Дика Африка
22.50 Фабрики їжі: секрет-

ний інгредієнт

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Телемагазин
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Мавпи-шахраї
9.45 Африка
10.45 Шість соток
11.45 По той бік великого 

екрана
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Мавпи-шахраї
16.30 Дикі острови
17.30 Земля: сили природи
18.30 Скептик
19.00 Підроблена історія
20.00 Заборонена історія
20.50 Дива нашого життя
21.50 Дика Африка
22.50 Фабрики їжі: секрет-

ний інгредієнт

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.15 Речовий доказ
11.00 Шість соток
13.00 Дивовижна Індія
14.00 Дикий Індокитай
15.00 Фабрики їжі: секрет-

ний інгредієнт
17.00 Росомаха-привид Пів-

ночі
18.00 Африка
20.00 Мавпи-шахраї
20.30 Правда життя
21.00 ТОП-10 світу хижаків
23.00 Царство золотої мавпи
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Україна забута історія
2.00 Удачний проект

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.15 Речовий доказ
11.00 Шість соток
13.00 Дикий Індокитай
15.00 ТОП-10 світу хижаків
17.00 Царство золотої мав-

пи
18.00 Африка
20.00 Мавпи-шахраї
20.30 Правда життя
21.00 Фабрики їжі: секрет-

ний інгредієнт
23.00 Росомаха-привид 

Півночі
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Україна забута історія
2.00 Скептик

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Х/ф "Зачарована Елла"
11.15 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Дієта № 0"
20.00 Х/ф "Сам удома 3"
22.00 Х/ф "Хроніки Нарнії: 

Принц Каспіан"
0.50 Країна У 2.2
1.20 Одного разу під Полта-

вою
2.20 Танька і Володька
2.45 Одного разу під Полта-

вою
3.10 Танька і Володька
3.35 Одного разу під Полтавою

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Х/ф "Подарунок на Різд-

во"
11.15 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Дієта № 0"
20.00 Х/ф "Сам удома 4"
21.50 Х/ф "Хроніки Нарнії: 

Підкорювач Світан-
ку"

0.05 Країна У 2.2
0.35 Одного разу під Полта-

вою
1.05 Країна У 2.2
1.35 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Х/ф "Подарунок на Різд-

во 2"
11.15 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Дієта № 0"
20.00 Х/ф "Сам удома 5: 

Святкове пограбу-
вання"

22.00 М/ф "Король Лев"
0.30 Країна У 2.2
1.00 Одного разу під Полта-

вою
1.30 Країна У 2.2
2.00 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Пташині приго-

ди"
12.15 Х/ф "Австралія"
14.15 М/ф "Король Лев"
16.00 Я люблю Україну
18.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 2
22.00 Т/с "Пригоди Бампера і 

Суса" (16+)
0.00 Країна У 2.2
0.30 Одного разу під Полта-

вою
1.00 Країна У 2.2
1.30 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Мегамозок"
12.15 Х/ф "Подарунок на 

Різдво 2"
13.55 Х/ф "Подарунок на 

Різдво"
15.35 Х/ф "Сам удома 3"
17.35 Х/ф "Сам удома 2"
19.50 Х/ф "Сам удома"
21.50 Х/ф "Твої, мої і наші"
23.30 Х/ф "Зоонаглядач"
1.30 Т/с "Пригоди Бампера і 

Суса" (16+)
3.20 Країна У 2.2
3.45 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 Х/ф "Історія вічного 

кохання, або Попе-
люшка"

12.50 Х/ф "Сам удома 5: 
Святкове пограбу-
вання"

14.35 Х/ф "Сам удома 4"
16.50 Х/ф "Сам удома"
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Інша жінка" (16+)
23.15 Х/ф "Пінгвіни містера 

Поппера"
1.05 Країна У 2.2
1.35 Одного разу під Пол-

тавою

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 У фокусі — Європа
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30  Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Сімейний курс
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Euromax
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Сімейний курс
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30  Глобал 3000
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Сімейний курс
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Завтра сьогодні
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Сімейний курс
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30  Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:15 Огляд світових 

подій
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 18:45 Сімейний курс
16:15 Shift
20:00 Траєкторія театр

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30-16:30 Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Sunday's News
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 18:45 Сімейний курс
16:15  Shift
20:00 Траєкторія театр
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комунальне підприємсТво «геронимівка» руськополянської сільської ради

інФормаційне повідомлення
«про зміну тарифів на вивезення твердих побутових відходів».

Відповідно до п.1 рішення Руськополянської сільської 
ради від 20.12.2019 року №18-64/УП «Про створення ко-
мунального підприємства «Геронимівка» Руськополянської 
сільської ради» було створено комунальне підприємство. 
Одним із видів діяльності є надання послуг з вивезення 
твердих побутових відходів.

Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства Украї-
ни від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження по-
рядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів 
на комунальні послуги з обгрунтуванням такої необхіднос-
ті», КП «Геронимівка» РСР повідомляє споживачів про намір 
зміни тарифів на послуги з поводження з побутовими відхо-
дами (вивезення побутових відходів та захоронення побуто-
вих відходів). Керуючись підпунктами 6, 23 пункту «а» статті 
30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Украї-
ні», статтею 25 Закону України «Про житлово-комунальні по-
слуги», статтями 13, 26, 33 Закону України «Про управлін-
ня відходами», відповідно до Порядку проведення конкурсу 
на здійснення операцій із збирання та перевезення побуто-
вих відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.08.2023 року №918, Правил надання послуги 
з управління побутовими відходами, затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 08.08.2023 року №835, з 
метою задоволення потреб населення у послугах з управ-
ління з побутовими відходами на території населених пунк-
тів Руськополянської сільської територіальної громади, ви-
конавчий комітет Руськополянської сільської ради.

Розрахунок планового тарифу на послуги з поводження з 
побутовими відходами (вивезення побутових відходів та захо-
ронення побутових відходів) здійснено відповідно до Закону 
України «Про житлово-комунальні послуги, постанови Кабінету 
Міністрів України від 26.07.2006 р. №1010 «Про затверджен-
ня Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побу-
тових відходів (зі змінами), наказу Міністерства регіонального 
розвитку, житлово-комунального господарства та будівництва 
України від 12.09.2018 р. №239 «Про затвердження Порядку 
розгляду органами місцевого самоврядування тарифів на те-
плову енергію, її виробництво, транспортування та постачан-
ня, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги.»

Підставами перегляду тарифів на послуги з поводження з 
побутовими відходами є:

-зміни розрахункових показників, які безпосередньо 
впливають на розмір собівартості наданих послуг та не за-
лежать від виконавця цих послуг;

-визначення в законодавчій базі України порядку фор-
мування єдиних для всіх категорій споживачів тарифів від-
повідно до Постанови КМ України від 27 березня 2019 р. 
№318 «Про внесення змін до деяких постанов КМУ», були 
внесені зміни до постанови КМ України від 26 липня 2006 
р. №1010, виключений пункт 34 Порядку, яким передбачено 
диференціація категорій споживачів. Наразі тарифи форму-
ються єдині для всіх категорій споживачів.

Вартість послуги для населення на одну особу на місяць 
складає 38,08 грн. ПДВ 20% — 7,62 грн, загальна вартість 
— 45,70 грн.

Вартість 1м3 становить 304,59 грн., ПДВ 20% — 60,92 грн, 
загальна вартість із ПДВ — 365,51 грн.

Тарифи розраховано з урахуванням норм надання послуг 
з вивезення побутових відходів рішенням виконавчого комі-
тету Руськополянської сільської ради №319 від 23.12.2021 р.  

калькуляція
витрат з операційної діяльності  

з вивезення твердих побутових відходів  
с.геронимівка за 2023 рік.

Тарифи не можуть бути меншими, тому що підприєм-
ство не зможе забезпечити якісними послугами з вивезення 
твердих побутових відходів.

Вартість даного тарифу дасть змогу комунальному під-
приємству забезпечити належний санітарно-епідеміологіч-
ний стан на території села.

Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати про-
тягом 7 календарних днів з дня опублікування в письмовій 
формі за адресою: 19601, с. Геронимівка, КП «Геронимівка» 
Руськополянської сільської ради, вул.Вернигори, 25, тел. 
067 765 72 97; е-mail: Geronymivka_komunalna@ukr.net.

№ ЗМІСТ показники

рік грн/м3

1 Обсяг вивезення 2470 206

РОЗРАХУНОК

2 Виробничі витрати 83069,12 33,63

3 Заробітна плата 148023,90 59,93

4 Нарахування на з/пл. 32757,21 13,26

5 КП «Черкаська служба чистоти» 
вивезення

154566,70 62,58

6 КП «Черкаська служба чистоти» 
знешкодження

61370 24,85

7 КП «Черкаська служба чистоти» 
талони знешкод.село

78768 31,89

8 Амортизація 25295,0 10,24

9 Змінні загальновиробничі 
витрати

6994,75 2,82

10 Адміністративні витрати 104199,36 42,19

11 Витрати на збут 32551,29 13,18

Разом: 727595,33 294,57

12 Прибуток 4% 29104,0 11,78

13 Податок на прибуток 15% 4366,0 1,77

Разом: 752 333,33 304,59

14 Вартість 1 м3   (без ПДВ) 304,59 304,59

15 Норма на 1 особу 1,5 1,5

16 Тариф без ПДВ 38,08 38,08

17 ПДВ 20% 7,62 7,62

18 Тариф з ПДВ 45,70 45,70

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРОХІМПРОДУКТ» (код 
ЄДРПОУ 39106195; юридична адреса: 20731, Черкаська область, Чер-
каський район, Тернівська сільська громада, с-ще Холоднянське, вул.
Ржевська, буд. 9-А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності това-
риства є оптова торгівля хімічними продуктами. Телефони: (050) 774-
84-14, (063) 643-16-99, e-mail: vitaliypoloviy@gmail.com

Мета отримання дозволу на викиди — використання існуючого скла-
ду рідких мінеральних добрив та переобладнання частини складу для 
зберігання дизпалива.

ТОВ «АГРОХІМПРОДУКТ» знаходиться за адресою 74 км + 373 м ав-
томобільної дороги Шевченкове-Городище /Н-16/, праворуч, буд. №2, 
буд. №4, за межами с.Білозір’я, в адміністративних межах Білозірської 
територіальної громади, Черкаський район, Черкаська область та ото-
чене з пн. — с/г угіддями, з пд. — залізничною дорогою, зеленими на-
садженнями та с/г угіддями, із зх. — зеленими насадженнями, зі сх. 
— ТОВ «Габен». Найближча відстань від джерел викидів до житлових 
забудов становить 1300 м у південно-східному напрямку.

На території розміщене таке обладанання: зливна естакада із заліз-
ничних цистерн, вісім резервуарів для зберігання КАС-32 об’ємом по 
1000 м3 кожний, автоналивний пункт КАС, автозливоналивний пункт 
ДП, чотири резервуари для зберігання дизельного палива об’ємом по 
950 м3 кожний, резервуар для зберігання аміачної води об’ємом 75 м3, 
два резервуари для зберігання залишків аміачної води об’ємом по 75 
м3 кожний, резервуари для технічної води, пожежний резевуар. У про-
цесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі 
речовини: аміак — 1,244 т/рік, сірководень — 0,0002 т/рік, вуглеводні 
граничні — 0,035 т/рік.

ТОВ «АГРОХІМПРОДУКТ» отримало висновок з оцінки впливу на до-
вкілля №18440/02/10-03-16/1 від 14.08.2023 для виробничого май-
данчика, що розташований за адресою: 74 км + 373 м автомобільної 
дороги Шевченкове-Городище /Н-16/, праворуч, буд. №2, за межами 
с.Білозір’я, в адміністративних межах Білозірської територіальної гро-
мади, Черкаський район, Черкаська область.

ТОВ «АГРОХІМПРОДУКТ» отримало висновок з оцінки впливу на до-
вкілля №23512/02/10-04-06/1 від 24.12.2020 для виробничого май-
данчика, що розташований за адресою: 74 км + 373 м автомобільної 
дороги Шевченкове-Городище /Н-16/, праворуч, буд. №4, за межами 
с.Білозір’я, в адміністративних межах Білозірської територіальної гро-
мади, Черкаський район, Черкаська область.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природ-
ного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробля-
ються, оскільки товариство відносяться до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залеж-
ності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного пові-
тря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речо-
вин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умо-
вах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодав-
ству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товари-
ства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих гро-
мадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з 
дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 04 
січня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, 
Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-
29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Товариство з обмеженою відповідальністю «гранекс-
Черкаси», скорочена назва Тов «гранекс-Черкаси», 
повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
ЄДРПОУ 31423617, дирек-

тор — Том Ван Гоі, +38 (0472) 
33-73-26, info@granex.ck.ua

Місцезнаходження: 19770, 
с.Деньги, вул.Центральна, 
127, Золотоніський район, 
Черкаська обл.

ТОВ «Гранекс–Черкаси» 
здійснює діяльність з вирощу-
вання зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насін-
ня олійних культур.

Підприємство не потребує 
проходження процедури з оцін-
ки впливу на довкілля, оскільки 
здійснює господарську діяль-
ність, яка не підпадає під сфе-
ру застосування ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля».

Відповідно до Державних 
санітарних правил планування 
та забудови населених пунк-
тів, затверджених наказом Мі-

ністерства охорони здоров’я 
України від 19.06.1996 р. 
№173 для сільськогосподар-
ських підприємств норматив-
на санітарно-захисна зона 
(СЗЗ) складає 100,0 метрів. 

Під час роботи підприєм-
ства в атмосферне повітря 
надходять такі забруднюючі 
речовини: оксид азоту — 0,248 
т/рік, вуглецю оксид — 0,658 
т/рік, оксид діазоту — 0,0007 
т/рік, метан — 0,003 т/рік, ді-
оксид вуглецю — 153,510 т/
рік, неметанові леткі орга-
нічні сполуки — 0,005 т/рік, 
суспендовані частинки, не-
диференційовані за складом 
— 0,758 т/рік, залізо та його 
сполуки — 0,043 т/рік, манган 
та його сполуки — 0,001 т/рік, 
оксид хрому та його сполуки 
— 0,000004 т/рік.  

Валовий викид забруднюю-
чих речовин від стаціонарних 
джерел підприємства стано-
вить 1,719 т/рік (без врахуван-
ня викидів діоксиду вуглецю).

Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих техноло-
гій виробництва щодо скоро-
чення викидів для підприєм-
ства не передбачаються, 
оскільки викиди не переви-
щують нормативних значень, 
пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають 
діючому законодавству.

Зауваження та пропози-
ції громадських організа-
цій і громадян відносно ви-
кидів забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря мо-
жуть надсилатися протягом 30 
днів з моменту опублікування 
у Черкаську обласну військо-
ву державну адміністрацію за 
адресою: м.Черкаси, бульвар 
Шевченка, 185, тел.: (0472) 
37-29-15, 36-11-13, 37-33-33.

комунальне підприємство 
«Черкасиелектротранс» 

Черкаської міської ради» на постійній 
основі надає послуги з розміщення 
реклами в салонах та на зовнішніх 

поверхнях тролейбусів.
За інформацією звертайтесь 

тел. 64-56-60.

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Мале приватне підприємство «УНІВЕРСАЛ», 
МПП «УНІВЕРСАЛ» (код ЄДРПОУ 14207414; 
юр. адреса: 20721, Черкаська обл., Черкась-
кий р-н, Балаклеївська ТГ, с.Балаклея, вул.
Миру, 291) має намір отримати дозвіл на ви-
киди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря. Основним видом діяльності підпри-
ємства за КВЕД є 47.11 Роздрібна торгів-
ля в неспеціалізованих магазинах переважно 
продуктами харчування, напоями та тютю-
новими виробами. Тел. 0674337495, e.mail: 
didenko75557didenko@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди: вста-
новлення нових джерел викиду.

МПП «УНІВЕРСАЛ» не підлягає оцінці впливу 
на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впли-
ву на довкілля», оскільки види діяльності під-
приємства не відображені у статті 3 визначе-
ної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля».

МПП «УНІВЕРСАЛ» розташоване за адре-
сою: 20721, Черкаська обл., Черкаський р-н, 
Балаклеївська ТГ, с.Балаклея, вул.Миру, 29, та 
межує: з пн. — дорогою, сх., пд., зх. — зеле-
ними насадженнями.  Найближча відстань до 
житлової забудови становить 310 м у західно-
му напрямку.

На території МПП «УНІВЕРСАЛ» розташова-
ні твердопаливний котел, два каміни, мангал 
та кухня. В процесі використання обладнан-
ня в атмосферу викидаються такі забруднюючі 
речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок (0,124), азоту діоксид 
(0,085), азоту (1) оксид (N

2
O) (0,0034), вугле-

цю оксид (0,137), вуглецю діоксид (44,443), 

метан (0,0019), НМЛОС (0,020), акролеїн 
(0,0005).

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки МПП «УНІВЕРСАЛ» відноситься до третьої 
групи об’єктів за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах. Природоохоронні 
заходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від товариства не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмосферне повітря 
на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських ор-
ганізацій та окремих громадян з даного питан-
ня проводиться протягом 30 днів з дати подачі 
повідомлення в місцеві засоби масової інфор-
мації (до 4 січня 2024 року включно) Черкась-
кою ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська 
область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; 
тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-
60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволів 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «ЕНЕРГОБУД-2020», ТОВ «ЕНЕРГО-
БУД-2020» (код ЄДРПОУ 44042605; юр. адре-
са: 19220, Черкаська область, Уманський р-н, 
с.Баштечки, вул.Заріччя, 44) має намір отри-
мати дозвіл на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря для двох майдан-
чиків. Основним видом економічної діяльності 
товариства є монтаж водопровідних мереж, 
систем опалення та кондиціонування. Тел. 
0686531738, e.mail: energobud-2020@ukr.net.

Мета отримання дозволів на викиди: вста-
новлення твердопаливних котлів.

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ЕНЕРГОБУД-2020», Баштечківський заклад 
загальної середньої освіти I-III ступенів Ба-
штечківської сільської ради не підлягає оцін-
ці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля», оскільки види ді-
яльності товариства не відображені у статті 3, 
визначеної частинами другою і третьою цієї 
статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Баштечківський заклад загальної серед-
ньої освіти I-III ступенів Баштечківської сіль-
ської ради розташований за адресою: 19222, 
Черкаська обл., Уманський р-н, Баштечків-
ська ТГ, с.Баштечки, вул.Миру, 4, та межує 
з пн., сх., пд., зх. із зеленими насадженнями. 
Нормативний розмір СЗЗ — 15 м.

На території закладу розташовані два твер-
допаливних котли марки AltepKT-2-E-95. В 
процесі роботи котлів викидаються такі за-
бруднюючі речовини (т/рік): речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок 
(1,160), азоту діоксид (0,462), азоту (1) оксид 
(N

2
O) (0,012), вуглецю оксид (0,466), вугле-

цю діоксид (266,084), метан (0,022), НМЛОС 
(0,126), ангідрид сірчистий (0,160).

Товариство з обмеженою відповідальніс-
тю «ЕНЕРГОБУД-2020», Тинівський заклад 
загальної середньої освіти I-III ступенів Ба-
штечківської сільської ради не підлягає оцін-
ці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля», оскільки види ді-
яльності товариства не відображені у статті 3, 
визначеної частинами другою і третьою цієї 
статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Тинівський заклад загальної середньої 

освіти I-III ступенів Баштечківської сільської 
ради розташований за адресою: 19222, Чер-
каська обл., Уманський р-н, Баштечківська 
ТГ, с.Тинівка, вул.Шевченка, 36, та межує з 
пн., сх., пд., зх. із зеленими насадженнями. 
Нормативний розмір СЗЗ — 15 м.

На території закладу розташовані два твер-
допаливних котли марки AltepKT-2-E-150. В 
процесі роботи котлів викидаються такі за-
бруднюючі речовини (т/рік): речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок 
(1,485), азоту діоксид (0,478), азоту (1) оксид 
(N

2
O) (0,013), вуглецю оксид (0,498), вугле-

цю діоксид (291,134), метан (0,020), НМЛОС 
(0,145), ангідрид сірчистий (0,256).

Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій ви-
робництва не розробляються, оскільки заклади 
відносяться до третьої групи об’єктів за скла-
дом документів, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів 
встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від товариства не створюють 
перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громад-
ських організацій та окремих громадян з да-
ного питання проводиться протягом 30 днів 
з дати подачі повідомлення в місцеві засо-
би масової інформації (до 4 січня 2024 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 
18001, Черкаська область, м.Черкаси, буль-
вар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-
73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.
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Мій кіт любить сидіти у мене 
на плечі. Буває, приходжу з ро-
боти, чекаю, поки він застрибне, 
наливаю собі склянку рому, ла-
юся й уявляю, що я — пірат. А то 
життя в офісі — іноді нудне.

  
Моя дівчина — адвокат. Коли 

я приходжу з роботи розлючений 
і злий на весь світ, вона гладить 
мене по голові й ніжним голосом 
каже: «Ну, хочеш — завали їх усіх, 
а я тебе виправдаю».

  
Зібрався одружитися, шукаю 

собі підходящу наречену. Після 
знайомства з дівчиною, що спо-
добалася, ставлю їй питання: «А 
назви мені класичний пошаро-
вий порядок інгредієнтів у салаті 
«Мімоза». Відчуваю, що так і за-
лишуся неодруженим...

  
З ранніх років була слаб-

кість до рудих створінь. Коли 
була маленька, на літніх каніку-
лах батьки взяли курчат і від-
везли мене до бабусі. Курча-
та росли, серед них була одна 
улюблениця — руда курка. Я 
вважала її своєю подругою, 
вона, втім, теж дружити зі мною 
була не проти. Кілька разів з 
мого боку навіть були спроби 
забрати її в місто, але батьки 

пояснили, що вона чекатиме 
на мене в селі. Через деякий 
час у будинок притягла рудо-
го кота. Золота грудка справж-
нього щастя. Ось, дев’ять років 
я фарбувала волосся в рудий 
колір, який дуже не подобався 
батькам. Перефарбувати мене 
їм не вдалося. Прийшовши на 
чергову тусовку з подругою, 
мені відчинив двері запамороч-
ливо красивий рудий хлопець! 
Рік разом, відрощую свій руся-
вий колір волосся. Рахую улю-
блене ластовиння, милуюся ру-
дим волоссям і бородою такого 
ж кольору. Знаєте, тепер я ро-
зумію, чому мене тягнуло на 
все руде. Я — щаслива!

  
Люблю старших чоловіків, бо 

в них зір гірший.
  

— У тебе точно нікого немає, 
окрім мене?

— Ні, тільки ти та дружина.
  

— Як тобі вдалося так схуд-
нути?

— Я перейшла на правильне 
харчування, спорт двічі на день, 
масаж із антицелюлітним кре-
мом, прогулянки на свіжому по-
вітрі...

— Що за крем?

Усміхніться!

Кросворд

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері за 29 листопада ц.р.

по горизонталі: 7.Іпотека. 9.Верблюд. 10.Наука. 11.Крило. 
12.Нерпа. 13.Тапіока. 16.Шкала. 18.Кінза. 20.Лайм. 21.Аура. 
22.Аксон. 24.Аматі. 27.Афаліна. 32.Ліван. 33.Німфа. 34.Аґрус. 
35.Падишах. 36.Ковадло.

по вертикалі: 1.Спардек. 2.Стела. 3.Танга. 4.Кварк. 5.Ібсен. 
6.Сюрприз. 8.Гупі. 14.Таймень. 15.Аксакал. 17.Аракс. 19.Нор-
ка. 23.«Капітал». 25.Трюфель. 26.Сатир. 28.Фрахт. 29.Лорд. 
30.Наска. 31.Ріпак.

реклама

Реклама
у нас:

37
31
52

20.12.2023 р.

грудня

по горизонталі: 7.Густе варення. 9.Споряджен-
ня судна для піднімання вітрил. 10.Цілковита темря-
ва. 11.Корал. 12.Австрійський танець. 13.Комедіант 
при дворі монарха. 16.Озброєна охорона. 18.Школяр. 
20.Невелика одноактна п’єса. 21.Зимова роса. 22.За-
варне тістечко з кремом. 24.Дикий осел Азії. 27.Кулясте 
несамосвітне тіло. 32.Фільм Рона Говарда. 33.Страхо-
ве свідоцтво. 34.Замінник монети. 35.Птах, що плаває і 
пірнає. 36.Кишенькові гроші.

по вертикалі: 1.Синя польова квітка. 2.Злісний 
бур’ян. 3.Перший цар Давнього Риму. 4.Гуцульський та-
нець. 5.Англійський автомобіль. 6.Колишня валюта Ні-
дерландів. 8.Легкий береговий вітер. 14.Український 
багатострунний щипковий інструмент. 15.Давньорим-
ський бог кохання. 17.Титанова руда. 19.Вищі прошар-
ки суспільства. 23.Руйнування поверхні металів. 25.Час-
тина ноги від коліна до ступні. 26.Суданська трава. 
28.Слід, прокладений лижами. 29.Військовий альянс. 
30.Аргентинський танець. 31.Автомобіль «Формули-1».

новорічні

Хто 
чемний, той 
вітається
у побуті можна 
почути такі дивні 
конструкції, як «досвід 
роботи вітається», 
«знання іноземної 
мови вітається», 
«репост вітається». 
Хотіли швиденько 
перекласти російське 
«приветствуется», та не 
вдалося. 

Адже «вітатися» має 
лише пряме значення 
— висловлювати, ви-

ражати жестом вітання під 
час зустрічі; здоровкатися. 

Як же сказати україн-
ською? Хоч би й так: «Ба-
жано з досвідом роботи», 
«Знання іноземної буде пе-
ревагою», «Будь ласка, по-
ширюйте».

Слово

в соцмережах зараз активно постять 
світлину новорічної ялинки, що 
встановлена за кілька кілометрів від 
Бахмута, де досі тривають запеклі бої. 
у сухопутних військах україни, які теж 
опублікували фото, назвали її «головною 
ялинкою країни».

Біля неї військові зупиняються і роблять 
світлини. Так, у 118-й бригаді територі-
альної оборони на своїй сторінці в фейс-

буці вмістили фото біля ялинки  медиків 254 
батальйону черкаської бригади.

Як виявилось, поставив святкове дерев-
це у полі волонтер Євгеній Ткачов. Зробивши 
припущення, що, можливо, його «гра в Сан-
ту» декому не сподобається (бо йде війна). 
«Але я вірю, що цяточка нагадування про Різд-
во підніме настрій і дасть надію багатьом, хто 
проїжджатиме повз неї на «нуль» біля Бахму-
та. На жаль, для декого з них це буде востан-
нє... То нехай краще побачать ялинку, ніж спо-
творений росіянами пейзаж...» — написав він 
у фейс буці.

«Твою ялинку вже присвоюють», — повідо-
мили Євгенію Ткачову в коментарях. «Нічого, у 
мене ще є», — відповів він. 

у скриньці скульптури «щедрий кіт», що в Черкасах у парку 
«Юність»,  небайдужі в листопаді залишили 7,1 кілограма 
грошей. сума — 10811 гривень.

Відвідувачі скверу «Юність» залишили також 6 злотих, 1 євро 
та 1 молдовський лей. Про це розповіли на фейсбук-сторін-
ці БО «ДоброКіт».

«Головним сюрпризом став сертифікат на 300 банок україн-
ського корму для котиків. Що дуже зігріло нам душу і порадує жи-
вотики пухнастиків». Цей корм виробляє черкаське підприємство, 
зазначили на сторінці фонду.

Нагадаємо, у жовтні кіт у центрі Черкас зібрав майже 11 кіло-
грамів пожертв. Встановлена скульптура-скарбничка у серпні ц.р. 
Кошти йдуть на допомогу безпритульним котам. 

Головна ялинка країни — 
у полі під Бахмутом

У скриньку вкинули 
сім кілограмів грошей


